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 )سال دوم(  ؟ي عمو تم در آمريكاي لاتين است ي كلبه هاي مهم ادب پايداري و نويسنده كدام شخصيت از چهره - 1

  اثل مانين) 4  هريت بيچراستو )3  پابلو نرودا )2  ويكتور هوگو )1

 )سال دوم(  ؟ي كدام گزينه است تغزل يا تشبيب، مقدمه - 2

  رباعي )4  قطعه )3  غزل )2  قصيده )1

 )سال دوم(  جنبشي در آدم و حوا نهاد … ؟شود اع اول در كدام گزينه ديده ميمصر - 3

  ي خود جلوه داد حسن را بر ديده )2    دم در هر لباسي رخ نمود به دم )1

  اي بر خاك ريخت از خمستان جرعه )4  يك كرشمه كرد با خود، آن چنانك  )3

 )ومسسال (  تري دارد؟ با كدام گزينه تناسب بيش» رد با او خوش به همخويشتن گم ك/ دست در كش كرد با آتش به هم «: مفهوم بيت - 4

  در فضاي قصر جست از شمع نور/ دور  شد يكي پروانه تا قصري ز )1

  شناسم كه اين منم يا دوستن كه باز مي/  بدان مقام رسيد اتحاد من با دوست )2

  ر هان اي دوستبگو بيار كه گويم بگي/ دلي شكسته و جاني نهاده بر كف دست   )3

  تو اگر سرخ شود از اثر غازه شود  بي/ مدد لعل لبت  روي كسي سرخ نشد بي )4

 )ومسسال (  ؟وجود دارد» زاديي آشنايي«در كدام بيت  - 5

  فرستمت گشاي هوا مي نزد گره/ ست  ي جان بر، گره زده دست هوا به رشته  )1

  فرستمت مي سوي بارگاه صفا  هم/ تو پرتو صفايي از آن بارگاه انس )2

        فرستمت ورنه بدين شتاب چرا مي/ جان يك نفس درنگ ندارد، گذشتني است  )3

  فرستمت جا به رغم باد صبا مي آن/ گوي  زن است و تو راست باد صبا دروغ )4

 )ومسسال (  ؟در كدام گزينه آمده است» خطوه«ي  معني واژه - 6

 نشان )4  گناه )3  سرگرداني )2  گام  )1

 )ومسسال (  ؟كدام گزينه آمده است در» .گرازان به تگ ايستاد« ي  مفهوم جمله - 7

  .به عمق نگريست )4  .شروع به دويدن كرد )3  .ناگهان ايستاد )2  .به او حمله كردند گرازها  )1

 )ومسسال (  ؟ي كدام شاعراست سروده» ي آفتاب در كوچه«ي شعر  مجموعه - 8

  حسن حسيني )4  يسلمان هرات )3  پور قيصر امين )2  نصراالله مرداني   )1

 )ومسسال (  ؟در كدام گزينه آمده است» آداب«الگوي هجايي  - 9

  صامت +صامت + مصوت + صامت + مصوت  )2  مصوت  +صامت + مصوت + صامت + صامت   )1

  صامت + مصوت + صامت + مصوت + صامت  )4  صامت +مصوت + صامت + صامت + صامت  )3

 )ومسسال (  ؟يل شده است و سپس واج ميانجي به آن اضافه شده استدر كدام گزينه مصوت بلند به مصوت كوتاه تبد -10

  دوستان )4  ستارگان )3  دانشجويان )2  زانوان )1

  ادبيات
  )نوبت عصر( 91آزاد پزشكي    قيقهد 15 - سؤال 20
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 )ومسسال (  ؟ه و متمم آمده استفصورت حرف اضا دركدام گزينه مسند، به -11

  .نازد ايران به دانشمندان خود مي )2    .اين داستان خواندني است )1

  .پرچم علم و دانش را برافرازيم) 4    .بودندايشان از دوستان شما  )3

 )ومسسال (  ؟ي مركب در كدام گزينه آمده است واژه -12

  ناخودآگاه )4  نويس خوش )3  گل سرخ )2  ساربان  )1

 )ومسسال (  ؟است متفاوتكدام واژه با بقيه  -13

  شنيدار )4  گفتار )3  مردار )2  كشتار  )1

 )ومسسال (  ؟املاي كدام گزينه صحيح است -14

  ماليات مستغلّات )4  اولولابصار )3  ي حمله بحبوهه )2  غمخارگان مونس  )1

 )2دانشگاهي  پيش(  ؟از كدام شخصيت است» بابا اصفهاني سرگذشت حاجي« -15

  بايرون )4  ناظم حكمت )3  دوفو )2  جيمز موريه )1

 )1دانشگاهي  پيش(  ؟است متفاوتمفهوم كدام بيت با بقيه  -16

  مهرم به جان رسيد و به عيوق بر شدم/ چون شبنم اوفتاه بدم پيش آفتاب  )1

  ين خوان يغما چه دشمن چه دوستا بر/ ي عام اوست  اديم زمين سفره )2

  تا كيمياي عشق بيابي و زر شوي/ هان اي پسر بكوش   در مكتب عشق )3

  عشق را كيمياي جان بيني/ جان گدازي اگر به آتش عشق  )4

 )2دانشگاهي  پيش(  ؟كدام است» شد مكان كليد گنج مرواريد او گ/ ن بار شايد بود تيسنخاين «در » كليد گنج مرواريد«عر از مقصود شا -17

  خنده )4  دندان )3  گريه )2  زيركي )1

 )1دانشگاهي  پيش(  ؟در كدام گزينه آمده است» به از ژاژخايان حاضرجواب«در مصراع » ژاژ خاييدن«منظور از  -18

  شتر خار )4  گويي ياوه )3  سقز جويدن )2  يگوي كم )1

 )1دانشگاهي  پيش(  ؟مصراع دوم در كدام گزينه آمده است -19

  …/ بيزارم از وفاي تو يك روز و يك زمان 

  ور شدم ل نظر به ديدن او ديدهكاو )2  مجموع اگر نشستم و خرسند اگر شدم )1

  دهد ز دوست كه خبر ميا تگوشم به راه،  )4  گويي كز اين جهان به جهان دگر شدم  )3

 )2دانشگاهي  پيش(  ؟اختر سعد در كدام گزينه آمده است» با اختر سعد كرده پيوند/ با شير سپهر بسته پيمان «: با توجه به بيت -20

  سرنوشت )4  آسمان )3  مشتري )2  آفتاب )1
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  )ومدسال (  في الترجمة؟ الخطأما هو     -21

  .ها مهندسان فعال هستند اين: هولاء المهندسون نشيطون) 1

2 (و لايخالو در كارهاي درستت با تو مخالفت نكند  :حيحةفك في أمورك الص.  

  .جا نبود گرگي آن: ما كان هناك ذئب) 3

4 (كوكبٍ هامد ّخاموش است ي آن تنها يك ستاره: إنّه مجرد .  

  )سال سوم(  في الترجمة؟ الخطأما هو  -22

  .پس بايد صاحب اين خانه را عبادت كنند: فَلْيعبدوا رب هذا البيت) 1

  آيا پدر كيفر عملش را ديد؟: هلْ لقَي الوالد جزاء عمله) 2

  دارد؟ كيست كه بلندترين شأن و عزيزترين مقام را: من الّذي أرفَع شأناً و أعزُّ مقاماً) 3

  . بزرگي از پدرم را ديدم سرا بالا زدند عك وقتي كه پرده: أبيصورةً كبيرةً ل ار رأيتعندما رفع الستّ) 4

  )ومدسال (    ؟»ليس«مع » .الأعداء قادرونَ علي أن يهزمونا«ما هو الصحيح عن  -23

  .اليس الأعداء قادرون أن يهزمون) 2  .ليس الأعداء قادرين علي أن يهزمونا) 1

  .ليس الأعداء قادرين أن يهزمونا) 4  .ليست الأعداء قادرين علي أن يهزمونا) 3

  )سال سوم(    »إلهي لقاك هواي رِضاك مناي«: عين الصحيح في الترجمة -24

  .ي من و دعاي من براي توست خدايا ملاقات با تو خواسته) 2  .خدايا ديدار تو خواهش ما و رضاي تو آرزوي ماست) 1

  .پروردگارا ميل من ديدار تو و آرزويم برآورده شدن آن است) 4  .دايا ديدار تو خواهش ما و رضاي تو آرزوي من استخ) 3

25- سال سوم(    ».خداوند با موسي قطعاً سخن گفت«؟ حيح لهذه العبارةما هو التعريب الص(  

  .موسي إلّا تكليم كلّم االلهُ) 4  .اًموسي تكليم كلّم االلهُ) 3  .كلّم االله موسي كثيرةً) 2   . موسي كلّم االلهُ )1

  )سومدوم و سال (  ؟خطأأي ترجمةٍ  -26

1 (رة) 2  شتاب كرد: بادصمود )3  زنگ: الحرَ) 4  سستي: الصسآسان گردانيد: ي  

  )ومدسال (  ».السبب في فشل الكثيرين من النّاس هو فقدان ثقتهم بأنفسهم«عين الصحيح في التشكيل في  -27

1 (ببقَةِ -فقدانُ -الكثيرينَ -السفقدانَ -النّاسِ -فَشَلِ) 2    ث- هِأنفُسم  

  أنفسِ -مهتَقَث -فقدانُ -الكثيرينَ) 4    دانُقْف -اسالنّ -الكثيرينَ -لَشفَ) 3

  )ومدسال (    ؟».لايدخل الجنةَ منْ كان من المتكبرينَ«كم إسماً معرفة يوجد في  -28

  لاثةث) 4   أربعة )3  خمسة) 2  ستة) 1

  )ومدسال (    :ميز الصحيح -29

  .أحبت فاطمةُ أبيها) 4  .أحبت فاطمةٌ أباها) 3  .أحبت فاطمةُ أباها) 2  .أحبت فاطمةُ أبوها) 1

  )ومدسال (    »الصالحونَنّ الأرض يرثُِها عبادي إ«: عين الصحيح عن إعراب ما اشُير إليها -30

  إليه ٌ مضاف) 4  فاعل) 3  صفة) 2   خبر )1
 

  دقيقه 15 - سؤال 20
  عربي
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31- ميحيحز التحليل الصرفي الص: » ناقَددسال سوم(    ».الخفّاش شاه(  

  مبني -سالم -صحيح -مزيد ثلاثي بزيادة حرف واحد من باب إفعال) 1

  مبني علي السكون -أجوف -معتل -فعل ماضٍ) 2

  متعد -مزيد ثلاثي من باب مفاعلة -الغير المتكلّم مع) 3

  معرب -مبني للمعلوم -لازم -صحيح و سالم -فعل) 4

  )سال سوم(    فٌيه؟ في أي جملة جاء مفعول -32

  .يوم الجمعة عطلة) 4  .أغتنم أيام الشّباب) 3  .اليوم أكملْت لكم دينكُم) 2  .نّي أحب شهر الصيامإ) 1

  )ومدسال (    :».في مدينةٍ مسجد نيب«ميز نائب الفاعل في  -33

1 (مدينةٍ) 4  المستتر» هي«) 3  المستتر» هو«) 2  مسجد  

34- سال سوم(    ».إيماناًإمتلأ قلبي «: تي أشير إليها بخطٍّحيح عن الكلمة الّما هو الص(  

  مفعول مطلق )4  تمييز )3  به مفعولٌ) 2  حال) 1

  )سال سوم(  ؟»ُ-تاب «ما هو الأمر للمخاطب من  -35

1 (2  تُب( 3   تُوب (4  اتُُب( اتَُب 

  )ومدسال (    ». …رفةِ للغ«ما هو الصحيح للفراغ؟  -36

  نافذتَينِ إثنتانِ) 4   .نافذتان إثنانِ )3  نافذتَينِ إثنتَينِ) 2  نافذتان إثنتان) 1

  )سال سوم(    :الخطأميز  -37

  سد) 4  لا ترَدُ) 3   لم يفرّ )2  لم اسُرَّ) 1

  )سال سوم(    ».… تدرس الطالبة و هي «في اسُلوب  الحال للفراغ؟  الخطأما هو  -38

  و هي كانت ساعيةً) 4  ساعيةً) 3  ساعيةٌ) 2   سعيتَ )1

  )سال سوم(    ». …يا أيها «في تكميل الفراغ؟  الخطأما هو  -39

  النّبي) 4  المؤمنُ) 3  محمد) 2  الرجلُ) 1

  )سال سوم(    ». …غرفة المدير إلّا  ما كان أمام«؟ للفراغ صحيحالما هو  -40

 طالب )4  طالبينَ) 3  طالباً) 2  طالبٍ) 1

ْ
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  )سال دوم(  ؟دهد راحتي تن به گناه مي انسان در چه حالتي به -41
  جا غرور بي) 4   غافل از خدا )3  غفلت از شيطان) 2  غافل از خود) 1

  )سال دوم(  ؟ها در دنيا غيرممكن است كند كه درك آن در كدام عالم انسان امور را درك و مشاهده مي -42
  خبرز) 4   دوزخ )3   الست )2  مثال) 1

  )سال دوم(  ؟گردد ي انس انسان خواهد بود و در غير اين صورت موجب وحشت او مي چه چيزي اگر نيك باشد در قيامت مايه -43
  همسر و فرزندان) 4  دوستان و آشنايان) 3  مال و منال دنيا) 2  كردار انسان) 1

  )سال دوم(  ؟اند ودهها، ستم و ستمگران ب چه كساني پرچمدار مبارزه با زشتي) ره(از نظر امام خميني  -44
  افراد بافضيلت) 4   پيروان عدل )3  عاشقان خدا) 2  علما و دانشمندان) 1

  )سال دوم(  ؟اقدام مناسب مقابل گناهكار چه نام دارد -45
  طرد و تبعيد) 4   برخورد قاطع )3  نظارت همگاني) 2  تحبيب) 1

  )ومسسال (  ؟احل بالايي از شكوفايي برسانندتوانند آن را به مر ها از چه استعدادي برخوردارند و مي ي انسان همه -46
  تعقل و تفكر) 4   اراده و اختيار )3  فضيلت و رذيلت) 2  هنر و خلاقيت) 1

  )ومسسال (  ؟ها مبين كدام صفت خداوند است اداره كردن جهان در جهت رساندن مخلوقات به كمال و خوبي -47
  منّان) 4  كريم )3  رحيم) 2  حكيم) 1

  )ومسسال (  ؟لح نمودكدام امام با معاويه ص -48
  )ع(امام حسن ) 4  )ع(امام علي ) 3   )ع(و امام حسن ) ع(امام علي  )2  )ع(امام حسين ) 1

  )ومسسال (  ؟اولين راه براي شناخت فقيه واجد شرايط چيست -49
  تأييد از طرف حكومت) 4   تأييد دو نفر عالم )3  شناخت خود انسان) 2  معرفي از حوزه) 1

  )ومسسال (  ؟شود داري مي با چه چيزي حفظ و نگه نيمي از دينداري انسان -50
  تربيت درست) 4   علم و دانش )3  كار و تلاش) 2  ازدواج) 1

  )دانشگاهي پيش(  ؟در انجام يك عمل، منظور از شكل عمل چيست -51
  رضايت خداوند) 4   نيت خالص )3  حسن فاعلي) 2  حسن فعلي) 1

  )دانشگاهي پيش(  ؟كند خاصيت مي ستغفار نه تنها پذيرفته نيست بلكه آن را بيي ا در چه صورتي اظهار ندامت از گناه و گفتن كلمه -52
  خاموش شدن چراغ عقل) 4   توجيه گناه )3  تكرار گناه) 2  الناس حق) 1

  )دانشگاهي پيش(  ؟عنوان هدف اصلي زندگي خود قرار دهند كنند، چه چيزي را به هايي كه تربيت مي نمود انسان تلاش مي) ص(رسول خدا  -53
  رستگاري اخروي) 4   بيرو خردورزيتد )3  هاي انساني فضيلت) 2  پايبندي به اخلاق) 1

  )دانشگاهي پيش(  ؟دنبال دارد داران، چه پيامدهايي را به هاي علمي در خدمت تأمين منافع سرمايه هاي غربي و پيشرفت قدرت دولت -54
  چند قطبي شدن جهان) 4  ي فقير و غني زايش فاصلهاف) 3  ها انحطاط در ساختار حكومت) 2  تصرف روزافزون در طبيعت) 1

  )دانشگاهي پيش(  ؟برد يش از هر زمان ديگري از چه چيزي در اضطراب به سر ميبي امروز بشري  جامعه -55
  اختلاف و چند دستگي) 4   جهل و خرافات )3  فرهنگي بي) 2  هدفي بي) 1

  )سال دوم(  ؟افتد بعد از نفخ صور دوم چه اتفاقي مي »فاذا هم قيام ينظرون …و نفخ في الصور فصعق من في السماوات و من في الأرض الا من شاءاالله «ي  در آيه -56
  ها زنده شدن انسان) 4  شدن زمين نوراني) 3  برپايي دادگاه عدل الهي) 2  حضور شاهدان) 1

  )سال دوم(  ؟از موارد مصرف زكات و صدقات ذكر كرده استچه چيزي را  »…انما الصدقات «ي  در آيه -57
  و اليتامي) 4  لذي القربي) 3  الله و للرسول) 2  السبيل ابن) 1

  )ومسسال (  »الحوض و انهما لن يفترقا حتي يردا علي«فرمايد؟  در حديث ثقلين در مورد چه چيزهايي مي -58
  بوت و امامتن) 4   قرآن و اهل بيت )3  عدل و امامت) 2  قرآن و سنت) 1

  )ومسسال (  ؟گويند خداوند از زمان پيري چه كساني سخن مي »…و قضي ربك الا تعبدوا الا اياه «ي  در آيه -59
  ها ي انسان همه) 4   اقوام )3  والدين) 2  مؤمنين) 1

  )دانشگاهي پيش(  ؟خواهد چه چيزي از مسلمانان مي »…و لتكن منكم امة يدعون الي الخير «ي  آيه -60
  صبر و بردباري) 4   همراه كردن ديگران با خود )3  رفتار عقلاني) 2  به ديگران الگو شدن) 1

  قيقهد ۱۵ ‐سؤال ۲۰

  دين و زندگي
  )نوبت عصر( 91آزاد پزشكي 
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  1  كانون فرهنگي آموزش  91 آزاد

 
  
  
  

  

  
PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the one word or phrase that best completes each sentence. Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 
 
 

 

61. “I missed the plane!” )2دانشگاهي  پيش(  

“I … have put the the alarm clock on.” 

1) should 2) must 3) might 4) would 

62. The book … last year needs editing. )1دانشگاهي  پيش(  

1) publishing  2) was published 3) which was publishing  4) published 

63. Jack didn’t go to a dentist, … he had a toothache.  )2دانشگاهي  پيش(  

1) while  2) even though  3) because  4) since 

64. People should … how to keep their cities clean. )سال سوم(  

1) be teaching  2) have taught  3) be taught  4) teach 

65. After the outdoor concert, the audience left behind great amounts of … in the park. )1دانشگاهي  پيش(  

1) object 2) device  3) trash  4) dream 

66. The local government is too poor to … the program.  )2دانشگاهي  پيش(  

1) finance  2) devote  3) evaluate  4) explore 

67. The rescue … has been going quite smoothly. All the passengers have been brought back from sinking ship. )سوم سال(  

1) technology  2) operation  3) performance  4) management 

68. A good teacher should be … with all kinds of teaching techniques. )سوم سال(  

1) flexible  2) aware  3) available  4) familiar 

69. You have to learn to get over your … of the public if you want to be a good speaker. )سوم سال(  

1) ability  2) effect  3) fear  4) confidence 

70. He became very … when we left him alone. )سوم سال(  

1) emotinal 2) painful 3) physical 4) mental 

  دقيقه 15 - سؤال 20
  زبان انگليسي

  )نوبت عصر( 91ي آزاد پزشك
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  91 آزاد  كانون فرهنگي آموزش  2 
 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

 

 

Six Nobel prizes are given each year to people who have made the most important contributions in the (71)… of physics, 

chemistry, medicine, economics, and literature, (72)… the person or people who have done the most to (73)… peace in the 

world. The Nobel Prizes were (74)… by the Swedish inventor, Alfred Bernhard Noble, and were first given in 1901. 

Receiving a Nobel Prize is (75)… by many to be one of the  greatest honors in the world. 

71. 1) issues 2) cases 3) skills  4) fields 

72. 1) as well as 2) as much as  3) as long as  4) as far as 

73. 1) suppose 2) promote 3) encourage  4) devote 

74. 1) established 2) supported 3) operated  4) performed 

75. 1) compared 2) respected 3) considered  4) introduced 
  

PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then 
mark the correct choice on your answer sheet. 
 

 

Exercising is an excellent way to feel happy, whether you are exercising on your own or with a group. If you have a hard 

day at school or just feel unhappy, exercising can help you feel better. That is because when you exercise, your body can 

release endorphins, chemicals that create a happy feeling. In addition, when you are breathing deeply during exercise and 

bringing more air into your lungs, your brain enjoys the extra oxygen. And when you are active and running around, 

sometimes it is hard to think about what was bothering you. 

76. We can understand from the passage that … .  

1) when we exercise alone we are happier 2) the more we exercise the more we feel better 

3) when we exercise with a group we become happier 4) if we exercise a lot, it can make us feel unhappy 

77. The writer suggests that exercising can help you get better if … .  

1) you think of a good day at school 2) you have been in bed 

3) you have eaten a big lunch 4) you are a bit sad and upset 

78. Which sentence is NOT correct?  

1) Happiness has no chemical basis. 2) When you exercise you can almost forget your problems. 

3) When we breathe deeply our brain gets extra oxygen. 4) Those who exercise feel better.  

79. The underlined word “In addition” can be replaced by … .  

1) However 2) Because 3) Moreover 4) Therefore 

80. The underlined word “excellent” is closest in meaning to … .  

1) very funny 2) very good 3) very hard 4) very big 

www.konkur.in

www.konkur.in



  1  كانون فرهنگي آموزش  پزشكي عصر 

  
  

  

   دقيقه25 – سؤال 20
  
  

alogاگر   -81 2 وblog 3 حاصل ، آنگاه 
23
32

logچقدر است؟   

1( 22
ba

  2( 22
ab

  3( 22
ba

  4 (2
ba 

  

ي معادله -82 )xcos)(xsin( ],[ ي  چند ريشه در بازه،3443 2دارد؟   
  8) 4  4 )3   صفر)2  2 )1

2 قدر نسبت برابر،در يك تصاعد هندسي -83
( مجموع جملات پنجم و هفتم چند برابر مجموع جملات هشتم و دهم است؟. است1

aa

aa
(

108
75


  

1(8
1  2(8  3(2  4 (2

1  

  توان نوشت؟  مي2 و 2 و 3 و  وچند عدد پنج رقمي با ارقام -84
1( 24  2( 18  3( 12  4 (9  

1121ميانگين مقادير  -85  a,...,a,aكدام است؟   
1( 6a  2(122 a  3(12a  4 (62 a  

2x)x(fاگر -86 حاصل ، آنگاه)(sinf)(cosf  135135 كدام است؟   

1(2  2(2
1  3(2

3  4 (1  

ي معادله -87 1224 xx،حقيقي دارد؟ي  چند ريشه   
  2) 4  4 )3  1 )2   صفر)1

24حد كسر  - 88
652

x

xx



 2 وقتيxكدام است؟   

1( 2
11

  2(2
11  3(32

11
  4 (32

11  

تابع -89
















282

22
42

x;x

x;
|x|

x
)x(f، 2 درx:  

  . فقط پيوستگي راست دارد)2    . فقط پيوستگي چپ دارد)1
   نه پيوستگي راست و نه پيوستگي چپ دارد)4    . پيوستگي چپ و راست دارد)3

( تابعمشتق -90
x

(sin)x(f


   كدام است؟ 3x در 2

1(18
3

  2(9
3

  3(18
3  4 (9

3  

   چقدر احتمال دارد مجموع دوتاس مضرب شش باشد؟، دوتاسدر پرتاب -91

1(5
1  2(4

1  3(3
1  4 (6

1  

A),(نقاط -92 41 ،),(B C),( و71    مساحت اين متوازي الاضلاع چقدر است؟.الاضلاع هستند  سه رأس يك متوازي02

1( 6  2( 3  3(2
3  4 (12  

12هاي تابع بي مجاني تلاق  نقطهي فاصله -93
31




x

x
yاز مبدأ مختصات چقدر است؟   

1(2
1  2(2

2  3(2  4 (1  

 91-آزاد پزشكي عصر
 رياضيات
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  پزشكي عصر  كانون فرهنگي آموزش  2  

1 چپ تابعمشتق -94
42





|x|

x
y،0 درxچقدر است؟   

1( 4  2( 2  3( 4-  4 (2-  

1 تابعخط مماس بر نمودار -95
x

x
y 4 درxاز كدام نقطه مي گذرد؟   

1(),( 36
75  2( ),( 36

695  3( ),( 36
495  4 (),( 36

195  

223 تابععطف ي نقطه -96  xxy محورهاي مختصات است؟ در كدام ربع  
  چهارم) 4   سوم)3   دوم)2   اول)1

حاصل - 97
2

1 2

3 1
dx

x

xچقدر است؟   

1( 3  2( 1  3( 2  4 (4  

294 بيضيخروج از مركز -98
1 2
2




y
)x(چقدر است؟  

1(6
35  2(3

22  3(2
3  4 (3

5  

   است؟درجه آن چند ي  مثلث با كوچكترين زاويهي  اختلاف بزرگترين زاويه.اند  تقسيم شده5 و 3 ، 2ها به نسبت  زاويهدر يك مثلث  -99
1( 30  2( 36  3( 54  4 (60  

  ابر سطح كره است شعاع كره چقدر است؟قطر چهار بر ،در يك كره -100

1(8  2(
2
1  3(2  4 (

8
1  
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   دقيقه37 – سؤال 20
  

سـازد   اي كه شعاع تابش با سطح آينـه مـي    درجه باشد در اين صورت زاويه    140 مي سازد    اي كه شعاع تابش با شعاع بازتابش        تخت اگر زاويه  در يك آينه     -101
  چند درجه است؟

1( 50  2( 30  3( 20  4 (40  
 باشـد  شـيئي  برابـر طـول   2 سانتي متر است قرار دهيم تا تصويري مستقيم كـه طـولش   60قعر كه شعاع آن ي م  متري از يك آينه     شيئي رادر چند سانتي    -102

  تشكيل دهد؟
1( 30  2( 15  3( 10  4 (20  

 ـ  برابر طـول 2شود اگر طول تصوير  اي تشكيل مي تصويري برروي پرده سانتي متري عدسي همگرايي قرار دارد  30ي    از يك شيء كه در فاصله      -103 باشـد  ئ يش
  متر است؟ ي كانوني عدسي چند سانتي صلهفا

1( 50  2( 25  3( 40  4 (20  
   كدام است؟SIكار چه نوع كميتي است و يكاي آن در  -104

اي،   نرده)m.N  3 برداري،)m.N  2اي،  نرده)1
m

N  4 (،برداري
m

N  

32700دهيم اگر چگالي آن     ترين وجه روي سطح افقي قرار مي        را از كوچك   cm10 و   cm8 و cm5يل همگني به ابعاد     مكعب مستط  -105
m

kg    باشد فشار وارد 

بر سطح چند پاسكال است؟
kg

N
g 10  

1( 5400  2( 2700  3( 540  4 (270  
شـود     درجه سانتيگراد مـي    30 است مي اندازيم دماي تعادل       C26 گرم آب  m را در ظرف عايقي كه حاوي        C80 گرم و دماي     168م  رقطعه فلزي به ج    -106

mباشد گرماي ويژه آب  جرم آب چند گرم مي
ckg

j


 و قطعه فلز4200
ckg

j


  .باشد380

1( 80  2( 85  3( 160  4 (190  
چنـد  كنند مقدار هـر بـار          نيوتن بر هم وارد مي     90متري از يكديگر قرار دارند و نيرويي برابر           سانتي 4ي    دو ذره با بارهاي الكتريكي همنام و برابر در فاصله          -107

2ميكروكولن است؟

2
9109

c

Nm
k   

1( 4  2( 8  3( 2  4 (6  
  در شكل داده شده نيروي محركه مولد چند ولت است؟ -108

1( 8  

2( 10  

3( 12   

4 (14  

) هـا  دور از لبـه (كند ميدان مغناطيسي درون سيملوله   عبور مي  آمپر 4 حلقه مي باشد جرياني به شدت        100 سانتيمتر كه شامل     8/62اي به طول      از سيملوله  -109

چند تسلا است؟
A

Tm7104   

1( 5108   2( 4108   3( 2108   4 (3108   
ن مغناطيسي به طور يكنواخت      قرار دارد اگر ميدا    T/50 سانتي متر مربع عمود بر ميدان مغناطيسي         8 دور سيم با مساحت سطح مقطع        40اي شامل     پيچه -110

   ثانيه به صفر برسد نيروي محركه القايي در پيچه چند ولت است؟/040كاهش يابد و در مدت 
1(40/  2(20/  3(60/  4 (80/  

 91-آزاد پزشكي عصر
 فيزيك

www.konkur.in

www.konkur.in



  پزشكي عصر  كانون فرهنگي آموزش  2  

24با شتاب ثابت    متحركي از حال سكون      -111
s

m       كند سرعت اين متحرك در پايان ثانيه پنجم چند برابر سرعت متوسـط                بر مسير مستقيم شروع به حركت مي

  باشد؟ آن در ثانيه اول حركت مي
1( 20  2( 16  3( 10  4 (12  

 از ارتفاع چند متري بايد رها كنيم تا با سرعت سنگي را در شرائط خلاء -112
s

m20 210 به سطح زمين برسد
s

m
g   

1( 40  2( 30  3( 10  4 (20  
 باشـد شـتاب     /20 اثر كند و ضريب اصطكاك بين جسم و سـطح            N20 نيوتن روي يك سطح افقي قرار دارد اگر بر جسم نيروي افقي              50جسمي به وزن     -113

210 بر مجذور ثانيه است؟حركت چند متر
s

m
g   

1( 2
1  2( 2  3( 6  4 (3  

اي را با سرعت ثابت        اي محيط دايره    گلوله -114
s

m2  راديان بر ثانيه باشد در اين صورت شتاب مركز گراي آن چند متر بـر                4اي آن     زند اگر سرعت زاويه      دور مي 
   است؟مجذور ثانيه

1( 8  2( 4  3( 2  4 (6  
متر شود دوره ي حركت نوساني آن چند          سانتي 81 ثانيه باشد اگر طول آونگ       6/1متر    سانتي 64 ساده به طول     ي يك آونگ    ي حركت نوساني كم دامنه      دوره -115

  شود؟ ثانيه مي
1( 6/1  2( 2/1  3( 2  4 (8/1  

هاي عرضي در اين سيم چند متر بـر ثانيـه              نيوتن كشيده شده است سرعت انتشار موج       2ي   گرم بين دو نقطه با نيرو      10متر و جم       سانتي 50سيمي به طول     -116
  است؟

1( 100  2( 20  3( 10  4 (50  

4ي صوتي كه يك انتهاي لوله باز و انتهاي ديگر آن بسته است طول لوله    در يك لوله   -117
  طول موج صوت حاصل است اين لوله هماهنگ چندم صـوت اصـلي  5

  خود را ايجاد مي كند؟
  چهارم) 4   دوم)3   پنجم)2   سوم)1

   نسبت به طول موج و قدرت نفوذ اشعه قرمز به ترتيب چگونه است؟xطول موج و قدرت نفوذ اشعه  - 118
  تر بلندتر، كم) 4  تر  بلندتر، بيش)3  تر تر، كم كوتاه )2  تر  تر، بيش  كوتاه)1

ــن      -119 ــته پاش ــه رش ــوط ب ــدروژن مرب ــم هي ــف ات ــوط طي (خط
n

(RH 22
1

3
11



ــرار      ــاطيس ق ــواج الكترومغن ــف ام ــه از طي ــدام ناحي  در ك

101090دارند؟  )nm(/RH  
  فروسرخ و مرئي) 4   فروسرخ)3   فرابنفش و مرئي)2  فرابنفش )1

141063از تبديل چند گرم ماده به انرژي  -120 /سرعت انتشار نور(شود؟   ژول انرژي توليد مي
s

km5103(  
1( 4/0  2( 2/0  3( 2  4 (4  
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   دقيقه25 – سؤال 25  
  

     ؟كدام مطلب درست است  -121
  .ي بسيار نازكي از طلا را با ذرات پرانرژي بتا بمباران كرد رادرفورد در آزمايش خود ورقه) 1
  .اند اي با بار الكتريكي منفي پراكنده ها در فضاي كروي ابرگونه ور داشت كه الكتروناتامسون ب) 2
  .گويند هاي اتم هر عنصر را عدد جرمي آن عنصر مي شمار نوترونصر را عدد اتمي و هاي اتم هر عن شمار پروتون) 3
  .ي شناسايي آن است هر عنصر، طيف نشري خاص خود را دارد كه مانند اثر انگشت، وسيله) 4

 … جدول تناوبي جاي داشته، گـروه آن برابـر           …ي    تواند در دوره     باشد، اين عنصر مي    18 برابر   2Mاتمي    هاي يون تك    اگر شمار الكترون   -122
  . تشكيل دهد…باشد و با گوگرد تركيبي با فرمول 

  IIB- 2MS -سوم) IA- 2MS    2 -چهارم) 1
  VIA- MS -سوم) IIA- MS    4 -چهارم) 3

  كدام خاصيت در جدول تناوبي از بالا به پايين افزايش و از چپ به راست كاهش مي يابد؟ -123
  انرژي يونش) 2    شعاع اتمي) 1
  عدد كوانتومي اصلي) 4    عدد اتمي) 3

) 1mol.kJبـر حـسب     ( بـه ترتيـب كـدام اعـداد          y و   xدهد،    ليايي را نمايش مي   ي هاليدهاي دو فلز ق      ي انرژي شبكه    جدول زير مقايسه   -124
  )اعداد را از راست به چپ بخوانيد(توانند باشند؟  مي

1 (785- 682  
2 (853- 747  
3 (920- 821  
4 (757- 649  

  ديگرند؟ همگي مانند يك از كدام نظر 2CS و 2COCl ،ClCH3هاي  مولكول -125
  ها ي ظرفيت اتم هاي ناپيوندي لايه شمار الكترون) 2  تعداد قلمرو الكتروني اطراف اتم مركزي) 1
  شمار پيوندها) 4    شكل هندسي) 3

   است؟نادرستكدام مطلب  -126
  .يابد ها افزايش مي فزايش جرم مولكولنيروهاي بين مولكولي با ا) 1
  .شود تر مايع مي  آسان2Cl در مقايسه با گاز 2Fگاز ) 2
  .آيد  دوقطبي به شمار مي-ي دوقطبي پيوند هيدروژني نوعي جاذبه) 3
  .ري نياز داردت قلمروي الكتروني پيوند دوگانه نسبت به پيوند يگانه به فضاي بيش) 4

  رود، در اين مولكول كدام گروه هاي عاملي شركت دارند؟ كار مي هاي ضد آفتاب به ي زير به عنوان جاذب پرتوي فرابنفش در شيشه ماده -127
   كربوكسيل- استر-هيدروكسيل) 1
   كربونيل- هيدروكسيل-استر) 2
   اتر- كربونيل-هيدروكسيل) 3
   اتر- كربوكسيل-هيدروكسيل) 4

 91-آزاد پزشكي عصر
 شيمي

Br Cl  F  يون هاليد  
        يون فلز قليايي

807  x  1036 Li  
y  787 923  Na  
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  91پزشكي عصر   كانون فرهنگي آموزش  2  

  ارت درست است؟كدام عب -128
g(O)s(KNO)s(KNO(واكنش ) 1 223 22  در دماي بالاتر از C500شود شده انجام ميصورت نوشته   به.  
  .شود ي خود تبديل مي دهنده هاي تشكيل دهنده به اتم در هر واكنش تجزيه، ماده واكنش) 2
پس از كامل و موازنه كردن واكنش ) 3 )aq(AgNO)s(Zn   . است4 مجموع ضرايب مواد 3
g(Cl)g(SO)g(SOCl(در واكنش   ) 4 222      ليتر فـراورده گـازي در شـرايط          2/11دهنده     مول واكنش  25/0 به ازاي مصرف STP 

  .شود آزاد مي
120ليتر محلول سولفوريك اسيد با غلظت   ميلي150 -129 L.mol/كند؟  را خنثي مي% 75 با خلوص  چند گرم سديم هيدروكسيد  

)mol.gO,H,S,Na( 11613240   
1 (20/3    2 (40/2  
3 (60/1    4 (60/3  

g(H)aq(NaOH)l(OH)s(Na(در واكنش -130 22 222 كدام مطلب درست است؟   
  . براي آن مثبت استHمقدار ) 2  . براي آن منفي استSمقدار ) 1
  .آيد در ظرف سربسته به حالت تعادل درمي) 4  .كند خود پيشرفت مي ر خودبهطو هميشه به) 3

BrHبا استفاده از جدول زير، مقدار انرژي پيوند          -131   در واكنش : kJ)g(HBr)g(BrHC)g(Br)g(HC 2052262 ،  برحسب 
1mol.kJچقدر است؟   

1 (371      
2 (351  
3 (391      
4 (331  

 …يابد و انرژي درونـي سيـستم          انتقال مي  …ها بالاتر باشد، انرژي از        دهنده  ها از سطح انرژي واكنش     اگر نمودار انرژي، سطح انرژي فراورده      -132
  . است… سيستم Eر اين شرايط يابد و د مي

   منفي- كاهش-محيط به سيستم) 2   مثبت- افزايش-سيستم به محيط) 1
   مثبت- افزايش-محيط به سيستم) 4   منفي- كاهش-سيستم به محيط) 3

  .باشد  مي…ي دوم   و مرحله…ي اول   و مرحله… مرحله است كه 2 در آب شامل )KCl(شدن پتاسيم كلريد  حل -133
)g(Cl)g(K)s(KCl)  1  

)aq(Cl)aq(K)g(Cl)g(K)  2  
   گرماده- گرماگير-شود طور همزمان انجام مي به) 2   گرماگير- گرماده-شود طور همزمان انجام مي به) 1
   گرماگير-اده گرم-شود مرحله دوم زودتر انجام مي) 4   گرماده- گرماگير-شود ي اول زودتر انجام مي مرحله) 3

در يك كيلوگرم از آن نمونه آب چند گـرم از يـون سـديم وجـود دارد؟                  .  باشد ppm234اگر غلظت سديم كلريد در يك نمونه آب دريا           -134
)mol.g/Cl,Na( 153523   

1 (92/0    2 (234/0  
3 (092/0    4 (34/2  

  توان تهيه كرد؟ ، كدام نوع مخلوط زير را مياگر مقداري روغن را در سركه ريخته و به شدت به هم بزنيم -135
  سوسپانسيون) 2    امولسيون) 1
  مخلوط كلوئيدي) 4    محلول) 3

BrBr   BrC   HC  نوع پيوند  
)mol.kJ(انرژي پيوند   435  276  192 1  

 آب
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  3  كانون فرهنگي آموزش  پزشكي عصر 

شـود، سـرعت     حاصل ميSTP گاز هيدروژن در شرايط mL224 ثانيه، 30 آلومينيم با هيدروكلريك اسيد كافي در مدت         g2در واكنش    -136
)min.mol(توليد هيدروژن بر حسب  1كدام است؟   

1 (005/0    2 (02/0  
3 (01/0    4 (04/0  

  زير كدام عبارت درست است؟»  پيشرفت واكنش-انرژي«با توجه به نمودار  -137
1 (Hي دوم برابر   واكنش مرحلهkJ43است .  
2 (H واكنش كلي در جهت برگشت برابر kJ16است .  
  . استkJ64ي دوم برابر  سازي رفت واكنش مرحله انرژي فعال) 3
  . استkJ91سازي رفت واكنش كلي برابر  انرژي فعال) 4
  

g(SH)g(NH)s(HSNH(هاي آمونيوم هيدروژن سولفيد در واكنش  تعداد مول نمودار تغييرات    -138 234    ليتـري  2 در يـك ظـرف 
  ثابت تعادل اين واكنش كدام است؟. باشد صورت زير مي به

1 (25/2  
2 (5/1  
3 (3  
4 (9  

 داريم كه بين محلـول و نمـك جامـد در هـر              4CuSO و   42SONaاي از دو نمك       هاي سيرشده   به ترتيب محلول  ) 2(و  ) 1(هاي    در ظرف  -139
  …هرگاه مقداري سديم هيدروكسيد جامد در هر دو محلول اضافه كنيم . مورد تعادل زير برقرار است

)aq(SO)aq(Na)s(SONa)   2
442 21  

)aq(SO)aq(Cu)s(CuSO)   2
4

2
42  

    .شود پذيري هر دو نمك زياد مي انحلال) 1
  .ودش پذيري هر دو نمك كم مي انحلال) 2
  .شود  سولفات زياد مي)II(پذيري سديم سولفات كم و مس  انحلال) 3
  .شود  سولفات كم مي)II(پذيري سديم سولفات زياد و مس  انحلال) 4

  تر است؟ در محلول فسفريك اسيد غلظت كدام يون از همه بيش -140
1 (3

4PO    2 (OH3  
3 (43POH    4 (

42POH  
 pHسـديم هيدروكـسيد اسـت و        مولار  ... محلول   مولار هيدروبرميك اسيد با      2/0ليتر محلول      ميلي 45نمودار زير مربوط به سنجش حجمي        -141
  . است…ارزي  ي هم نقطه

  7تر از   بيش-3/0) 1
2( 2/0- 7  
  7تر از   بيش-2/0) 3
4 (3/0- 7  
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  91پزشكي عصر   كانون فرهنگي آموزش  4  

   است؟نادرست عبارتكدام  -142
1 (pH      ه است، غلظت محلولي از سديم هيدروكسيد ك       2 محلولي از نيتريك اسيد pOH   آن برابر با pH ،210 محلول نيتريك اسيد است 

  .باشد مي
  . است7 محلول برابر pHاگر در يك محلول بافر، غلظت اسيد و باز مزدوج آن برابر باشد، ) 2
  . است3AlCl ،7pHدر محلول آبي نمك ) 3
aq(OH)aq(Na()aq(ONa)l(OH((در واكنش ) 4     .، آب نقش اسيد برونستد را دارد222

 مـس  - سلول الكتروشيميايي استاندارد نيكل Eتر است و       اكسنده قوي  …تر و      قوي   كاهنده …توان دريافت كه      هاي زير مي     به داده  توجهبا   -143
  . ولت است…برابر 

V/E,)s(Cue)aq(Cu 34022    
V/E,)s(Zne)aq(Zn 76022    

V/E,)s(Age)aq(Ag 80   
V/E,)s(Nie)aq(Ni 25022    

1 ()s(Ag- )aq(Zn 2- 09/0  2 ()s(Zn- )aq(Ag- 09/0  
3 ()s(Zn- )aq(Ag- 59/0   4 ()s(Ag- )aq(Zn 2- 59/0  

  شود؟ يظ كدام نمك سديم، در آند گاز اكسيژن آزاد مي محلول غلالكتروليزدر  -144
  برميد) 2    فلوئوريد) 1
  يديد) 4    كلريد) 3

  ماند؟ ميخ آهني در كدام ظرف از زنگ زدن محفوظ مي -145
1 (1  
2 (2  
3 (3  
4 (4  
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   دقيقه25 – سؤال 35
  
  
  
  

 .شود از تخمدان خارج مي... يك تخمك به صورت در هر دوره جنسي زنان،  -146

  تمايز يافته) 4  بالغ) 3  تمايز نيافته) 2  نابالغ)  1
 ي مواد غذايي نقش دارد؟ در كدام يك ساقه در ذخيره -147

  زنبق) 4  نارون) 3  هويج) 2  لوبيا) 1
هاي قطبـي    است احتمال اين كه هر يك از گويچه        توليد شده  Abd تقسيم ميوز صورت گرفته و تخمك        AaBbDdوتيپ  اي با ژن    ي گربه   بر روي سلول زاينده   - 148

  را داشته باشند چقدر است؟Abdحاصل ژنوتيپ 

1 (3
2  2 (4

1  3 (3
1  4 (2

1  

 قرار گرفته است؟كدام يك بالاتر ان در بدن انس -149

  دوازدهه) 4  پيلور) 3  پانكراس) 2  كيسه صفرا) 1
 تري ساخت؟ ساكاريدي با تنوع بيش پليتوان  با استفاده از مونومرهاي كدام گزينه مي -150

  سلولز و گليكوژن) 4  مالتوز و لاكتوز) 3  ساكارز و لاكتوز) 2  ساكارز و مالتوز) 1
 ست؟زا ا يك واكنش انرژي كدام -151

  ي كالوين  كربنه از قند سه كربنه در چرخه5توليد قند )  2  انتقال يون هيدروژن از استروما به درون تيلاكوئيد) 1
  تبديل گلوكز به تركيب شش كربنه در گليكوليز) 4  انتقال يون هيدروژن از درون تيلاكوئيد به استروما) 3

 .شود مي... سرخرگ آئورت انسان ... سرخرگ شكمي ماهي آزاد  -152

  برخلاف، به دستگاه تنفس وارد) 4  مانند، از دستگاه تنفس خارج) 3  مانند، به دستگاه تنفس وارد ) 2  برخلاف، از دستگاه تنفس خارج) 1
 شوند؟ ها به ترتيب به كدام سمت كشيده مي هنگام دم جناغ و ديافراگم و دنده -153

  جلو، پايين، بالا) 4  ينعقب، بالا، پاي) 3  جلو، بالا، بالا) 2  عقب، پايين، پايين) 1
 :Q تا Pي  در زمان رسم الكتروكارديوگرام يك انسان سالم در فاصله -154

  .هاي سيني باز است دريچه) 2    .هاي سيني بسته است دريچه) 1
  .ها خارج شده است خون از بطن) 4  .هاي دولختي و سه لختي بسته است دريچه) 3

  است؟نادرستكدام جمله -155

  .كنند دار را به صورت اوريك اسيد دفع مي  مواد زائد نيتروژنحشرات مانند پرندگان) 1
  . اندام حركتي دارند6 اندام حركتي و حشرات 2پرندگان ) 2
  .حشرات و پرندگان به ترتيب دستگاه گردش خون باز و بسته دارند) 3
  .هاست سطح تنفسي در حشرات ناي و در پرندگان درون شش) 4

 فت است و علامت سؤال چيست؟شكل داده شده مربوط به كدام با -156

  پوششي سنگفرشي يك لايه، غشاي پايه) 1
  پوششي سنگفرشي يك لايه، بافت زيرين) 2
  پوششي مكعبي يك لايه، بافت زيرين) 3
  پوششي مكعبي يك لايه، غشاي پايه) 4

 اين ژن وجود دارد؟ آلل باشد امكان چند نوع ژنوتيپ در جمعيت گياه شبدر براي 5اگر ژن خود ناسازگار شبدر داراي  -157

1 (15  2 (5  3 (25  4 (10  
 دهد؟ ترين نقطه كدام را نشان مي دردرخت تبار زايشي طول ساقه و پايين - 158

   جديدترين گونه-تعداد تغييرات نوكلئوتيدها نسبت به مبنا) 2   نياي مشترك-تعداد تغييرات نوكلئوتيدها نسبت به مبنا) 1
   جديدترين گونه-گذشت زمان) 4     نياي مشترك-گذشت زمان) 3

 ميكروسفر اوليه كدام ويژگي را نداشته است؟ -159

  ارتباط با محيط اطراف) 4  خصوصيات وراثتي) 3  يرانسجام ساختا) 2  توانايي كسب انرژي) 1

 91-آزاد پزشكي عصر
 شناسيزيست
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10اگر فراواني آلل تحليل عضلاني دوشن در جمعيتي متعادل           -160
د بود و چه نـسبتي از افـراد جامعـه مـردان           باشد چه نسبتي از زنان اين جامعه بيمار خواهن         1

 بيمارند؟

1 (100
1

10
1

,  2 (200
1

10
1

,  3 (200
1

20
1

,  4 (100
1

20
1

,  

 .شود انتهاي چسبنده ايجاد مي... دكننده كند كه به ازاي هر عمل برش با آنزيم محدو توليد مي.... اي از  رشته.... هر آنزيم محدودكننده توالي كوتاه  -161

  RNA ،1تك، ) DNA ،2  4تك، ) DNA ،2  3، دو) DNA ،1  2تك، ) 1
 شود؟  توليد ميATPي انتقال الكترون چند   مولكول مالتوز به ترتيب به طور مستقيم و در مجموع پس از زنجيره10از  - 162

1 (80-760  2 (40-380  3 (40-760  4 (80-748  
 باشد؟ ي ليتيك و ليزوژني مي جه اشتراك چرخه كدام دو مورد و -163

  سازي سلول ي ژنتيك و آلوده همانندسازي ماده) 2  همانندسازي ماده ي ژنتيك و ساخت پوشش پروتئيني) 1
  ساخت پوشش پروتئيني و تخريب سلول ميزبان ) 4  سازي سلول تشكيل پروويروس و آلوده) 3

 :در كلاميدوموناس -164

  . پاره مي شود هنگام تقسيم ميتوزروپي زيگوس  ديواره) 2    .زئوسپور فقط حاصل ميوز است) 1
  .هايي از انواع مختلف سلول توليد كند تواند كلني مي) 4  .تس بدون تاژك ادار است ولي گامت تاژكهاگ ) 3

 يك از موارد زير نقشي ندارد؟ يال شير نر در كدام -165

  افزايش انتخاب جنسي) 4  ها جلب توجه ماده) 3   رقابت بين نرهاافزايش) 2  كاهش نزاع بين نرها) 1
 يك از موارد زير اثرات رقابت متفاوت است؟ در كدام -166

  وجود چند نوع سسك بر روي درخت كاج) 2    حذف ستاره دريايي از محيط ) 1
  وجود دو نوع پارامسي با كارآيي متفاوت) 4  2 و 1رقابت بين كشتي چسب گونه ) 3

  بر عهده دارد؟IIمراز   پليRNAي  در آرماديلو رونويسي ژن سازندهكدام آنزيم  -167

1 (RNAمراز   پليI  2 (RNAمراز   پليII  3 (RNA پلي مراز III  4 (RNAمراز پروكاريوتي  پلي  
 شود؟ يك زودتر از سايرين توليد ميكدام گان ي زندگي بازدان در چرخه -168

  هاگ ماده) 4  تخمك) 3  آركگن) 2  آندوسپرم) 1
 ي رسيده گل سرخ معادل كدام بخش در كاهو دريايي مي باشد؟ ي گرده دانه - 169

  نر گامت) 4  اسپورانژ) 3  گامتوفيت) 2  زئوسپور) 1
 ي مقابل اگر فرد مشخص شده با ستاره ناقل نباشد الگوي وراثت بيماري كدام است؟ در دودمانه -170

  اتوزوم غالب) 1
  اتوزوم مغلوب) 2
   غالب xوابسته به ) 3
   مغلوبxه وابسته ب) 4

فرزند آن ها دختر مبتلا به تحليـل عـضلاني دوشـن و     سالم و چشم آبي ازدواج كند و اولين  با ژنياي و مبتلا به تحليل عضلاني دوشن اگر مردي چشم قهوه   -171
 )بيماري مغلوب استتحليل عضلاني دوشن (اي شود چقدر است؟  شم قهوهچها پسر مبتلا به دوشن و  چشم آبي باشد احتمال اين كه فرزند بعدي آن

1 (8
1  2 (4

1  3 (16
1  4 (2

1  

 تر است؟ احتمال انتقال عفونت از گلو و حلق به كدام بخش گوش بيش -172

  مجراي شنوايي) 4  دايره مجاري نيم) 3  حلزون) 2  گوش مياني) 1
 ؟نداردترين نوع زايش را دارد ارتباط  زير با جانداري كه سادهي  كدام جمله -173

  .كربن شركت داردي ژنتيك آن هيدرات  در ساختمان ماده) 1

ي  ي ژنتيك آن رابطه در ساختمان ماده) 2
TG

CA




1برقرار است .  

  .گيرد مراز و هليكاز صورت مي  پليDNA آن به كمك DNAهمانندسازي ) 3
  .شود ن دو دوراهي همانندسازي ايجاد مي آDNAهمانندسازي در ) 4
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  است؟نادرستدر ارتباط با غده سپري شكل كدام  -174

  .شود كاري آن باعث اختلالات خواب مي كم) 2  .شود باعث افزايش رشد طبيعي مغز طي دوران كودكي مي) 1
  .شود هايش بزرگ مي تر براي ساختن هورمون  تلاش بيشهنگام) 4  .يكي از ترشحات آن براي ترشح بعضي مواد از سلول لازم است) 3

 ي سلولي حذف شود؟ تواند از چرخه كدام يك مي -175

  تلوفاز) 4  سيتوكينز) 2G  3ي مرحله) 1G  2ي مرحله) 1
 شود؟ و صفر مي+ 40غشاء به ترتيب چند بار دست شخصي سه بار به بخاري بسيار داغ برخورد كرده است در مجموع اختلاف پتانسيل  -176

1 (3-3  2 (3-6  3 (6-3  4 (6-6  
 تواند در ريبوزوم ساخته نشود؟ ني بدن نقش دارد و ميمكدام ماده در اي -177

  ترومبين) 4  پادتن) 3  پرفورين) 2  ژن آنتي) 1
  چگونه است؟B و Aعبور مواد از نقطه  - 178

  انتقال فعال، غيراختصاصي) 1
    ده، غيراختصاصيانتشار تسهيل ش) 2
    انتقال فعال، اختصاصي) 3
  انتشار تسهيل شده، اختصاصي) 4

  است؟نشدهيك درست نوشته  ژنوتيپ كدام -179

nnآسكوكارپ) n  3ميسليوم قارچ چتري) n2  2ها ادغام نخينه) 1   4 (كلاهك قارچ چتريnn   
 در شكل داده شده كه در ارتباط با رونويسي يك ژن در سلول تخم يك دوزيست است كدام مورد درست است؟ -180

  .جهت حركت رونويسي از راست به چپ است) 1
  .مراز است  پليRNAشامل چندين نوع ) 2
  . آن اگزون و اينترون وجود داردAدر بخش ) 3
   .انداز متصل شود تنهايي به راهتواند به  مراز مي  پليRNAانزيم ) 4
  

A 
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  مرتضي منشاري : و تنظيمتهيه 
  )65ي  درس هشتم، صفحه، تاريخ ادبيات، 2ادبيات فارسي (   »3«ي  گزينه - 1

هاي مهـم ادب پايـداري سـياهان و     يكي از چهره» استو هريت بيچر«
  .ي عموتم در آمريكاي لاتين است ي كلبه نويسنده

  »1«ي  گزينه - 2
  )98ي   صفحه، 13  درسبياموزيم، ، 2ادبيات فارسي (  

هـاي زوج آن   است كه مصراع اول و مصراع نوعي قالب شعري: قصيده
بعضـي از   .قافيه و تعداد ابياتش معمولاً بيش از پانزده بيـت اسـت   هم

 -2تغزّل يـا تشـبيب    -1: اند از ي قصيده عبارت دهنده اجزاي تشكيل
  ي اصلي تنه -3ص تخلّ

ي قصيده با مضاميني چون عشق يـا توصـيف    مقدمه: تغزّل يا تشبيب
  .طبيعت است

  )170ي  صفحه  ،22درس ، شعر حفظي، 2ادبيات فارسي (   »4«ي  گزينه - 3
  جنبشي در آدم و حوا نهاد/ اي بر خاك ريخت  مستان جرعهاز خُ

  )99ي   صفحه، 13درس ، فهومم، 3فارسي  ادبيات(   »2«ي  گزينه - 4
در بيت صورت سؤال به اين مفهوم اشاره شده است كه عاشق حقيقي 

مفهـوم  . ي فنا رسيده اسـت  ه مرحلهو بوق دست يافته شبه وصال مع
اد و وصال عاشـق حقيقـي بـا معشـوق و     تحّبه انيز » 2«ي  بيت گزينه

  .ي فنا دلالت دارد رسيدن به مرحله
  )97ي   صفحه، 12  ، درسمفهوم، 3فارسي  ادبيات(   »4«ي  گزينه - 5

گيري شاعرانه آن است كه شاعر، برخلاف نظر و  زدايي يا غافل ييآشنا
اي را كه در ميـان عامـه    ان سخن بگويد و امر يا پديدهي ديگر عقيده

شـاعر  » 4«ي  در بيت گزينـه . مورد قبول واقع شده است، نقض نمايد
  .دانسته است» زن دروغ«برخلاف ديگران، باد صبا را 

  )116ي  ، صفحه15درس ، لغت، 3ادبيات فارسي (   »1«ي  گزينه - 6
 )امگ: طوهخُ(طوه خُ جمع ها، ها، قدم گام: خُطوُات

  )3ي  ، توضيح شماره111و  108 ي  صفحه، 14، درس مفهوم، 3ادبيات فارسي ( »3«ي  گزينه - 7
  شروع به دويدن كرد: گُرازان به تگ ايستاد

  )122 ي  فحه، ص16  تاريخ ادبيات، درس، 3ادبيات فارسي (   »2«ي  گزينه - 8
ي  چهدر كو«ي معاصر، با مجموعه شعر  شاعر و نويسنده پور،  دكتر قيصر امين

شد، توانايي خود را نشان داد و پس  منتشر 1363كه در سال  »آفتاب
جايگاه » هاي ناگهان آينه«و » تنفّس صبح«از آن، با آثاري چون 

پور چندين اثر شعري مانند  امين. خويش را در شعر انقلاب تثبيت كرد
را نيز » به قول پرستو«و » مثل چشمه، مثل رود«، »ظهر روز دهم«

  .انان به چاپ رسانده استبراي نوجو
  )9ي  ، صفحه1، درس تركيبقواعد ، 3 فارسيزبان (   »4«ي  گزينه - 9

  :عبارت است از» آداب«الگوي هجايي 
  ب   +   ا      +  د     +    ا      +  ء     

  صامت+ مصوت + صامت + مصوت + صامت 
كه  اند، درحالي آغاز شده» صامت +صامت «با » 3و  1«هاي  گزينه: نكته

 ي  ت باشـد و گزينـه  درالگوي هجايي زبان فارسي، واج دوم بايد مصـو
زبـان   يكه در الگـوي هجـاي   آغاز شده است در حالي» مصوت«با » 2«

  .شود فارسي، هيچ هجايي با مصوت آغاز نمي
  
  

  )38ي  ، صفحه5بياموزيم، درس ، 3 زبان فارسي(   »1«ي  گزينه -10
شوند كه واج ميـانجي در   ظ ميفّاي نوشته و تل ها به گونه برخي از كلمه

ها به آساني قابل تشخيص نيسـت فقـط در شـكل     شكل نوشتاري آن
بـه شـكل   در اين گونه كلمات هنگام تلفظ . گفتاري نمود آشكار دارد

نخست مصوت بلند بـه مصـوت كوتـاه تبـديل     ) »ان«با علامت (جمع 
شود و سپس واج يا صامت ميـانجي قبـل از نشـان جمـع، ظـاهر       مي
  ان+  و+ گيس  ←گيسوان: مثال  شود، مي

  )63ي  ، صفحه9، درس آن ياجزساده و اي  جمله، 3 زبان فارسي(   »3«ي  گزينه -11
صورت حرف  نادي، گاهي مسند بهجزئي اس هاي سه اي از جمله در پاره

  :آيد اضافه و متمم مي
  .بودند       از دوستان شما    ايشان

  )اسنادي(فعل             مسند           نهاد           
  )متمم+ حرف اضافه (                

  )122ي  صفحه، 17درس ، )1(ساختمان واژه ، 3فارسي زبان (   »3«ي  گزينه -12
  .ي مركب است واژه» نويس خوش«

توانـد در ميـان اجـزاي     هاي غيرساده هيچ تكواژي نمي در واژه: نكته
اگر بتوان در ميان دو تكـواژ، تكـواژِ   . ي واژه قرار گيرد دهنده تشكيل

دهد كه تكواژها از هم جدا هستند؛  ديگري قرار داد، اين امر نشان مي
  هاي سرخ گلي سرخ، گل ←گلُِ سرخ : مثل

» ناخودآگاه» «4«ي  ي ساده و در گزينه واژه» ساربان«  ،»1«ي  در گزينه
  .مركب است -ي مشتق واژه

  )144ي   صفحه، 20درس ، )2(ساختمان واژه ، 3فارسي زبان (   »2«ي  گزينه -13
كشتار، گفتـار و  « اند اما ساخته شده» ار+ بن ماضي «ها از  ي واژه همه

  .استثنائاً صفت است» مردار«اسم هستند و » شنيدار
  )170ي   صفحه، 23، درس املا، 3فارسي زبان (   »4«ي  نهگزي -14

  :اند از ها عبارت املاي درست واژه
ي  بحبوحه ←ي حمله  بحبوهه/ مونس غمخوارگان  ←مونس غمخارگان

  اولوالابصار ←اولولابصار / حمله 
 )155و  154ي  ها ، صفحه26، درس تاريخ ادبيات، دانشگاهي پيشفارسي  ادبيات(    »1«ي  گزينه - 15

  .اثر جيمز موريه است» سرگذشت حاجي بابا اصفهاني«
هـاي نيمـايي،    زمـان بـا نـوآوري    اثر دوفو است و هم» روبنسن كروزوئه«

، ويكتورهوگو و ديگران به ناظم حكمت  بسياري از شعرهاي بايرون، ريلكه،
  .فارسي درآمد و اين همه در رشد و بالندگي شعر معاصر، تأثير گذاشت

  )48ي  صفحه، 9مفهوم، درس ، دانشگاهي پيشادبيات فارسي (   »2«ي  گزينه -16
ي كمال رسيدن و بـا   به مرحله«به » 4و  3، 1«هاي  مفهوم ابيات گزينه

رسـاني و   روزي«بـه  » 2«ي  در گزينه. عاشق اشاره دارند» ارزش شدن
  . تأكيد شده است »بخشندگيِ پروردگار

  )181 و 180 يها   صفحه، 29، درس وممفه، دانشگاهي پيشفارسي  ادبيات(   »4«ي  گزينه -17
» مرواريـد «و ) لبخنـد رسـتم  (استعاره از خنده » كليد گنج مرواريد«

  .است» دندان رستم«استعاره از 
  )73ي  صفحه، 15مفهوم، درس ، دانشگاهي پيشادبيات فارسي (   »3«ي  گزينه -18

مـزّه و هرچنـد شـتر آن را بجـود نـرم       ي گياهي به غايت بي بوته: ژاژ
  .كردن است »كار بيهوده«كنايه از  »ژاژخاييدن«. ودش نمي

  )49ي  صفحه، 9، درس شعر حفظي، دانشگاهي پيشادبيات فارسي (   »1«ي  گزينه -19
  مجموع اگر نشستم و خرسند اگر شدم/ بيزارم از وفاي تو، يك روز و يك زمان 

  )89ي  صفحه، 18 ، درسلغت، دانشگاهي پيشادبيات فارسي (   »2«ي  گزينه -20
  .است» سعد اكبر«مشتري است كه : سعد اختر

 )نوبت عصر(91يآزاد پزشك
 ادبيات

www.konkur.in

www.konkur.in



  91 آزاد  كانون فرهنگي آموزش    2  

  
  
  

  
 فاطمه منصورخاكي: تهيه و تنظيم

   )1 درسترجمه، ، 2عربي (  »1«ي  گزينه -21
  ».فعال هستند ،اين مهندسان«: ي صحيح عبارت ترجمه
  ي مهم درسي نكته

صـورت مفـرد    باشد، اسم اشاره بـه » ال«اسم بعد از اشاره هرگاه همراه 
  .شود ترجمه مي

  )5 درسترجمه، ، 3عربي (  »4«ي  گزينه -22
بـالا زده  «صورت  ماضي مجهول است به» رفع«كه فعل  ه اينبا توجه ب

  .شود ترجمه مي» شد
عكـس بزرگـي از    ،كه پرده بالا زده شد وقتي«: ي صحيح عبارت ترجمه

  ».پدرم را ديدم
  )نواسخ، 2عربي (  »1«ي  گزينه -23

خبـر و مرفـوع   » رونَدقـا «مبتدا و  »الأعداء«ي صورت سؤال  در جمله
عنـوان اسـم    مبتدا را بـه  ،اي بيايند قصه بر سر جملههرگاه افعال نا. است
عنوان خبر خود منصوب  دارند و خبر را به نگه مي صورت مرفوع به خود
  . كنند مي

  هاي ديگر تشريح گزينه
صـورت    بـه » روندقـا «منصـوب و   صورت به »الأعداء«: »2«ي  گزينه

  .ندا نادرستمرفوع 
  .ستا  نادرست »ليست« :»3«ي  گزينه
 .ستا  نادرستصورت منصوب  به »الأعداء« :»4«ي  هگزين

  )1 درسترجمه، ، 3عربي (  »4«ي  گزينه -24
ي  اما گزينه  اين سؤال هر چهار گزينه نادرست باشند، رسد در نظر مي به
  . تري است داراي اشكال كم  نسبت به بقيه» 4«

خداي من، ديدار تو ميل من و خشـنودي تـو   «: ي صحيح عبارت ترجمه
 ».من استآرزوي 

  )3 درسترجمه، ، 3عربي (  »3«ي  گزينه -25
در زبان عربي مفعول مطلق  »…شك و  قطعاً، حتماً، بي«معادل كلمات 
  .تأكيدي است
  هاي ديگر تشريح گزينه

. اسـت » .خداوند بـا موسـي سـخن گفـت    »  :تعريبي براي: »1«ي  گزينه
» .خداوند بـا موسـي بسـيار سـخن گفـت     «: تعريبي براي: »2«ي  گزينه

  .  ستا
» تكلـيم «كـه   اسـت، ضـمن ايـن     نادرسـت » إلّـا «آمدن : »4«ي  گزينه

  .صحيح است» تكليماً«صورت  به
  )ترجمه، 3 و 2 عربي(  »3«ي  گزينه -26

  .است» مقاومت، پايداري«صورت  به »الصمود«ي  صحيح كلمه ي ترجمه
  )گذاري اعراب، 2عربي (  »1«ي  گزينه -27

ي فشَلَِ الكثيرينَ من الناّسِ هـو  السبب ف«: گذاري صحيح عبارت  اعراب
هِمُبأِنفْس هِمقَتفقدانُ ث.«  

»ببجـار و مجـرور بـه كسـره     : »في فشََـلِ «/  مبتدا و مرفوع: »الس  /
جـار و مجـرور بـه    : »مـن النّـاسِ  «/ اليه و مجرورٌ  مضاف: »الكثيرينَ«

ــةِ«/  خبــر و مرفــوع: »قــدانُف«/ ضــمير فصــل : »هــو«/ كســره : »ثقَ
: »بِـأنفْسُِ «/ اليه و محـلاً مجـرور   ٌ  مضاف: »هم«/ اليه و مجرورٌ  مضاف

  اليه و محلاً مجرور ٌ مضاف: »هم«/ جار و مجرور به كسره 
  )معرفه و نكره، 2عربي (  »4«ي  گزينه -28

معـرّف بـه   : »الجنّـة «: داده شده سه اسم معرفـه وجـود دارد   عبارتدر 
  »ال«معرّف به : »رينَالمتكب«/ موصول معرفه :»من«/ »ال«

  

  )اعراب فرعي ،2عربي (  »2«ي  گزينه -29
»تبكـه اسـمي   » فاطمـةُ «عل ماضي، مفرد مؤنث غايـب اسـت و   ف» أح

به ٌ  مفعول» أبا«و  باشد فاعل آن مي  گيرد، غيرمنصرف است و تنوين نمي
 ،»واو«خمسه رفعشان با  اسماء. است» الف«و منصوب با اعراب فرعي 

 .شود نشان داده مي» ياء«شان با و جرّ »الف« نصبشان با
  )وصف و اضافه ،2عربي (  »2«ي  گزينه -30

  .است» عباد«ي  صفت براي كلمه» الصالحون«
  )تجزيه ،3 عربي(  »3«ي  گزينه -31

  هاي ديگر  تشريح گزينه
معتـل  «: »2«ي  گزينه/  .نادرست است» من باب إفعال«: »1«ي  گزينه

  .اند نادرست» لازم و معرب«: »4«ي  گزينه/  .اند نادرست» اجوفو 
  )فيه ٌ مفعول ،3عربي (  »2«ي  گزينه -32

  .فيه است ٌ ظرف زمان و مفعول »ليوما«، اين گزينهدر 
  هاي ديگر  تشريح گزينه

بـه  ٌ  مفعـول » أيام«: »3«ي  گزينه/ .ه استبٌ مفعول» شهرَ«: »1«ي  گزينه
  .مبتداست» يوم« :»4«ي  گزينه/  .است

  )معلوم و مجهول، 2عربي (  »1«ي  گزينه -33
»ينفعل ماضي مجهول و  »ب»نايب فاعل و مرفوع است» مسجد.  

  )مييزت، 3 عربي(  »3«ي  گزينه -34
اسمي نكره، منصوب و جامد است و از جمله رفع ابهام نموده، » إيماناً«

 .باشد بنابراين تمييز مي
  )اجوف معتلات،، 3عربي(  »1«ي  گزينه -35

  .است» تُب«، »يتوب -تاب«مخاطب از ر مفرد مذكر ما فعل
  )عدد و معدود، 2عربي (  »1«ي  گزينه -36

جار و مجرور و خبر مقدم است و در جاي خالي بـه مبتـداي   » لغرفةِل«
صحيح اسـت و چـون   » نافذتان«مؤخر كه مرفوع است نياز داريم، پس 

از  بايد ،شوند اسم پيش از خود صفت محسوب مي براي» 2و  1«اعداد 
  .صحيح است» 1«ي  عيت كنند، بنابراين تنها گزينهآن تب

  )فعل مضاعف، 3 عربي(  »2«ي  گزينه -37
حـرف مشـدد آخـرش گـاهي      جـزوم، مدر امر و مضارع  فعل مضاعف 

 .)لَم يفرَّ(پذيرد  را مي فتحهگيرد و  ساكن نمي
  )حال، 3عربي (  »3«ي  گزينه -38

فعـل  » 1«ي  در گزينـه . دو صـورت مفـرد و جملـه وجـود دارد     حال به
حـال از نـوع    »هي تسَعي«صحيح است و » هي«عنوان خبر  به» تسعي«

خبر مفرد بـراي  » ساعيةٌ«ي  كلمه» 2«ي  ست، در گزينهاي اسميه  جمله
ي اسميه هستند و در  حال از نوع جمله) هي ساعيةٌ(است و با هم » هي«

عنـوان خبـر فعـل     بـه » ساعيةً«و » هي«خبر » كانت«فعل » 4«ي  گزينه
ي اسـميه   نيز حال از نـوع جملـه  » هي كانت ساعيةٌ«باشد كه  ص ميناق

» سـاعيةً «است، بنابراين در جاي خالي به خبـر نيـاز داريـم كـه چـون      
  .باشد نادرست مي ،منصوب است

  )داامن، 3عربي (  »2«ي  گزينه -39
هسـتند در صـورت   » ال«براي مورد ندا قرار دادن كلمـاتي كـه داراي   

اسـتفاده   »هـا تأي«ر صـورت مؤنـث بـودن از    و د» أيها«مذكر بودن از 
ي مقصـوده و   منـاداي نكـره  » أية«يا » أي«كنيم كه در اين صورت  مي

اسـم  » محمد«در اين گزينه . ها، مرفوع بنابر تبعيت است ن اسم پس از آ
كـه منـاداي علـم،     گيرد ضمن اين ميقرار مورد ندا » يا«علم است و با 
 ).يا محمد(گيرد  و تنوين نمي حلاً منصوب استممبني بر ضم و 

  )استثناء، 3عربي (  »4«ي  گزينه -40
آيد، امـا مسـتثناي    غ فقط در جملات منفي و استفهامي ميمستثناي مفرّ
كـار   بر جملات مثبت در جمـلات منفـي و اسـتفهامي نيـز بـه      تام علاوه

كامـل نيسـت و اسـم    » إلاّ«ي قبل ار  شده جمله در عبارت داده. رود مي
ستثناي مفرغّ مرفوع مجاي خالي به  شده است، بنابراين درحذف » كان«

  .صحيح است» طالب«نياز داريم كه » كان«به اعراب اسم 

 )نوبت عصر(91ي آزاد پزشك
 عربي
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  سيداحسان هندي: تهيه و تنظيم

 

 )39 ي ، صفحه3  ، درس2دين و زندگي (    »3«ي  گزينه - 41

بخـش   زيبا و لذت -1: كند هاي زير ما را گمراه مي ن معمولاً از راهاشيط

 -3ي دنيايي  گونه كردن به آرزوهاي سراب سرگرم -2نشان دادن گناه 

 ني ميان مردمايجاد كينه و دشم -4غافل كردن از خدا و ياد او 

 )72 ي ، صفحه7  ، درس2دين و زندگي (    »4«ي  گزينه - 42

كنـد و پاسخشـان را    گـو مـي   و در عالم برزخ انسان با فرشتگان گفت

ها در  ن كند كه درك آ چنين اموري را درك و مشاهده مي هم. شنود مي

طور مثال اعمالي را كه در دنيا انجام داده، مشاهده  به. دنيا ممكن نبود

 .ندك مي

 )92 ي ، صفحه9  ، درس2دين و زندگي (   »1«ي  گزينه - 43

 كردنـد  در ضمن نصايحي كه به يكي از ياران خود مي) ص(رسول خدا 

كني نيك باشد، زيرا  نشيني كه انتخاب مي پس دقت كن هم«: فرمودند

  صـورت،  ي انس تو خواهد بـود و در غيـر ايـن    اگر او نيك باشد مايه

 ».نشين، كردار توست هم آن. گردد موجب وحشت تو مي

 )119 ي ، صفحه11  ، درس2دين و زندگي (    »2«ي  گزينه - 44

. انـد  ها، ستم و ستمگران بـوده  پرچمدار مبارزه با زشتي عاشقان خدا

تـا پيـامبر   ) ع(و حضرت ابـراهيم  ) ع(ي پيامبران از حضرت نوح  همه

رچم زندگي خود را در مبارزه با ستم و پليدي گذراندند و پ) ص(اسلام 

 .مبارزه را از نسلي به نسل بعد منتقل كردند

 )149 ي ، صفحه14  ، درس2دين و زندگي (    »2«ي  گزينه - 45

اسـت كـه   » نظـارت همگـاني  «اقدام مناسب مقابل گناهكـار همـان   

ي اسلامي به اجـرا   در جامعه» امر به معروف و نهي از منكر«صورت  به

 .آيد درمي

 )25 ي ، صفحه2  ، درس3دين و زندگي (    »4«ي  گزينه - 46

. ها از استعداد تفكر و تعقل و قدرت اختيار برخوردارنـد  ي انسان همه

هاي اخلاقي مانند عدل، حـق و خيرخـواهي را دوسـت     ها فضيلت آن

 .دارند و از رذائل اخلاقي مانند ظلم، حسد و دروغ بيزارند

 )74 ي  ، صفحه5، درس 3دين و زندگي ، 91براساس كنكور (    »1«ي  گزينه - 47

يعني با قوانيني . هاست ت و ولي و سرپرست آناخداوند خالق موجود

ها دخـل و   كند و در آن كه بر عالم حاكم كرده است جهاني را اداره مي

البته چون خداوند حكيم است ايـن اداره كـردن در   . نمايد تصرف مي

اين عبارات از كتاب . (هاست جهت رساندن مخلوقات به كمال و خوبي

 .)، حذف شده است90، چاپ 3دين و زندگي 

 )104 ي ، صفحه8، درس 3دين و زندگي (    »4«ي  گزينه - 48

با سنجيدن جوانب كار سرانجام صـلاح را بـر آن ديـد كـه     ) ع(امام حسن 

رد و با معاويه قـرار داد صـلح امضـا    برخلاف ميل خود از جنگ دست بردا

   .كند

 )138 ي ، صفحه11، درس 3دين و زندگي (    »2«ي  گزينه - 49

راي شناخت فقيه اعلم و داناتر نيز بايـد تحقيـق نمـاييم و يكـي از     ب

  :هاي زير را پيش بگيريم راه

اي از علم فقيه اطلاع داشته باشـيم كـه بتـوانيم     خود ما به اندازه -1

  .فقيه داراي شرايط را بشناسيم و تشخيص دهيم

از دو نفر عادل و مورد اعتماد كه بتواننـد فقيـه واجـد شـرايط را      -2

  .شخيص دهند، بپرسيمت

چنان مشهور باشد كه انسان  ن اهل علم آنايكي از فقيهان، در مي -3

 .مطمئن شود و بداند كه اين فقيه واجد شرايط است

 )195 ي  ، صفحه15، درس 3دين و زندگي (    »1«ي  گزينه - 50
كسي كه ازدواج كند، نصف دين خود را «: فرمايد مي) ص(پيامبر اكرم 

 ».بايد براي نصف ديگر از خدا پروا داشته باشد حفظ كرده است، پس
 )31 ي ، صفحه4، درس دانشگاهي پيشدين و زندگي (    »1«ي  گزينه - 51

در انجام هر عمل بايد نيت دروني و قلبي انسان الهي باشد و هم بايـد  
مطابق با شكلي كه خدا فرمان داده اسـت انجـام شـود شـرط اول را     

 .نامند حسن فاعلي و شرط دوم را حسن فعلي مي
 )69 ي  ، صفحه7، درس  دانشگاهي پيشدين و زندگي (    »2«ي  گزينه - 52

ئب تصميم جدي بر ترك گنـاه  قدم دوم در توبه آن است كه شخص تا
ي اسـتغفار در حـال تكـرار     بگيرد اظهار ندامت ظاهري و گفتن كلمه

خاصـيت   مداوم گناه، نه تنها پذيرفته نيسـت بلكـه اسـتغفار را بـي    
 .كند مي

 )82 ي  ، صفحه8 ، درسدانشگاهي پيشدين و زندگي (    »4«ي  گزينه - 53
 ـ نمود انسان تلاش مي) ص(رسول خدا  د كـه در عـين   هايي تربيت كن

عنوان هدف اصلي زندگي، بـراي رشـد و    توجه به رستگاري اخروي به
 .تعالي زندگي دنيوي خود نيز تلاش كنند

، 9، درس دانشـگاهي  پيشدين و زندگي ، 91براساس كنكور (  »3«ي  گزينه - 54
 )156 ي صفحه

هـاي   هاي جديد غربي از يـك طـرف و پيشـرفت    قدرت و توان دولت
در خـدمت تـأمين منـافع    عتي از طـرف ديگـر   علمي و ابزارهاي صن

داران و قدرتمندان قرار گرفت و پيامدهاي زيـر را بـه دنبـال     سرمايه
) هاي فقير و غني در جهان ب ي ميان انسان افزايش فاصله) الف. آورد

جهـان نظـامي شـده و محصـور در     ) هـاي اسـتعمار ج   ظهور پديـده 
انشـگاهي، چـاپ   د اين مطلب از كتاب دين و زندگي پيش(تسليحات 

 .)، حذف شده است91
 )99 ي  ، صفحه9، درس دانشگاهي پيشدين و زندگي (    »1«ي  گزينه - 55

دنبال عدالت و مسـاوات   تر از هر زمان به ي بشري امروزه تشنه جامعه
بـرد و پـيش ازهـر زمـان از      عدالتي رنـج مـي   است و از تبعيض و بي

جـوي   و در جسـت بـرد و   سر مـي  آرماني در اضطراب به هدفي و بي بي
  .بختي واقعي و آرامش دروني است خوش سعادت،

 )80و  77 يها  ، صفحه8، درس 2دين و زندگي (    »4«ي  گزينه - 56
ها در جهان با برپايي قيامت همراه است اين  پايان دوران زندگي انسان

بزرگ كه در آياتي از قرآن كريم ترسـيم شـده در دو مرحلـه     دخدار
نفخ صـور دوم   -1: ي دوم مرحله) ي اول ب همرحل) گيرد الف انجام مي

برپـا شـدن    -4نوراني شدن زمين  -3ها  ي انسان زنده شدن همه -2
بـر معيـار   قضاوت  -6حضور شاهدان و گواهان  -5دادگاه عدل الهي 

 ي اعمال دادن نامه -7حق 

 )161 ي  ، صفحه15، درس 2دين و زندگي (    »1«ي  گزينه - 57
 ـ انّ«: توبـه  ي سوره 60ي  با توجه به آيه لفقـراء و المسـاكين و   لدقات مـا الص

قاب و الغارمين و فـي سـبيل االله و   العاملين عليها و المؤلفة قلوبهم و في الرّ
بيل فريضةًابن الس حكيم من االله و االله عليم« 

 )68و  67 ي ، صفحه5، درس 3دين و زندگي (    »3«ي  گزينه - 58
: گـذارم  بها مـي  يز گرانمن در ميان شما دو چ: ي حديث ثقلين ترجمه

را، تا وقتي كه به اين دو تمسك جوييـد   مبيت  كتاب خدا و عترتم اهل
شوند تـا كنـار    گاه از هم جدا نمي شويد و اين دو هيچ هرگز گمراه نمي

 .حوض كوثر بر من وارد شوند
 )201 ي ، صفحه16، درس 3دين و زندگي (    »2«ي  گزينه - 59

ا اه و بالوالدين احساناً اما ايا تعبدوا الّك الّوقضي رب«: ي اسرا سوره 23ي  آيه
 »ماهكلا دهما اوعندك الكبر اح يبلغنّ

، 10، درس دانشگاهي پيشدين و زندگي ، 91براساس كنكور (  »3«ي  گزينه - 60
 )173 ي صفحه

        ))))نوبت عصرنوبت عصرنوبت عصرنوبت عصر((((    91919191    آزاد پزشكيآزاد پزشكيآزاد پزشكيآزاد پزشكي
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  نسرين خلفي: تهيه و تنظيم
 زهره جوادي: ويراستار

  )8درس ، shouldكاربرد فعل وجهي ، 2دانشگاهي  پيش زبان انگليسي(   »1«ي  گزينه -61
  ».از هواپيما جا ماندم«: ي جمله ترجمه

  ».گذاشتم، زنگ بزند بايد ساعت مي«
  : مهم درسي ي هنكت

عملـي اسـتفاده   بـراي بيـان    p.p.”  +have  +“shouldاز ساختار 
صورت شد، ولي  كنيم كه بايد يا بهتر بود در زمان گذشته انجام مي مي

  .است نگرفته
  )3درس ، كوتاه كردن جملات پيرو وصفي، 1دانشگاهي  پيشزبان انگليسي (» 4«ي  گزينه -62

شد نياز به ويراستاري  منتشركتابي كه سال گذشته  «: ي جمله ترجمه
  ».دارد
  : ت مهم درسيانك

استفاده شـده بـود در    ”book“ي وصفي كه براي توصيف اسم  جمله
قبـل از آن   ”publish“ فعـل  لوفعمچون (حالت مجهول قرار داشته 

 ؛، بنابراين پس از كوتاه كردن آن بايد قسمت سـوم فعـل  )آمده است
آن است كه » 2«ي  علت نادرستي گزينه. بماندباقي » 4«ي  يعني گزينه
ما با دو جمله سر و كـار داريـم بايـد يـا     است، چون   دهنده فاقد ربط

قبـل از   ، جمله. كنيم يا از عبارت وصفي ي وصفي كامل استفاده جمله
  :صورت زير بود كوتاه شدن به

The book which was published last year … . 
  

ــردن    ــاه ك ــراي كوت ــي  ”was“و  ”which“ب ــذف م ــيم  را ح كن
“published”  ماند ميباقي.  

  )7 درس ،ي مغايرت غيرمنتظره دهنده ربطكاربرد ، 2دانشگاهي  پيشزبان انگليسي (  » 2«ي  گزينه -63
پزشك نرفت، اگرچه وي دنـدان درد   جك نزد دندان«: ي جمله ترجمه
  ».داشت

  : ت مهم درسيانك
“while” شود كه  براي بيان تضادي استفاده مي» كه درحالي«معني  به

  :ها باشد، مثلاً بيانگر واقعيت
 “while some people are rich, a lot are poor.”  

“even though” براي بيان » كه رغم اين علياگرچه، «معني  به
اي   دو جمله ،دهنده رود و اين ربط كار مي به )تضاد غيرطبيعي(مغايرت 

ي پايه غيرمنتظره و دور از انتظار  دهد كه مفهوم جمله هم ربط مي را به
  . باشد

“because” ي دليل  دهنده ربط» كه كه، چون دليل اين به«معني  به
  .است

 “since” ي دليل و زمان  دهنده ربط» كه كه، از زماني چون«معني  به
  .است

  .صحيح است» 2«ي  با توجه به مفهوم جمله، گزينه 

  )6درس كاربرد ساختار مجهول، ، 3زبان انگليسي (  » 3«ي  گزينه -64
ه شهرهاي خود را تميـز  مردم بايد بياموزند كه چگون«: ي جمله ترجمه

  ».نگه دارند
  :ت مهم درسيانك

يك فعل متعدي اسـت و نيـاز بـه    » آموختن«معني  به ”teach“فعل 
قبـل از آن قـرار    )people(كـه مفعـول آن    جايي مفعول دارد و از آن

صـورت   مجهـول فعـل وجهـي بـه     .گرفته، پس جمله مجهـول اسـت  
“should + be + p.p.” شود ساخته مي.  

  
  )3، درس 1دانشگاهي  پيشزبان انگليسي (  » 3« ي گزينه -65

حضـار   ،)برگزار شد(پس از كنسرتي كه در فضاي باز«: ي جمله ترجمه
  ».پشت سر خود مقدار زيادي زباله در پارك باقي گذاشتند

  وسيله، ابزار) 2   ءيش) 1
  رويا، خواب) 4   آشغال زباله،  )3

  )8س ، در2دانشگاهي  پيشزبان انگليسي (  » 1«ي  گزينه -66
دولت محلي مستمندتر از آن است كه آن برنامـه را  «: ي جمله ترجمه

  ».تأمين مالي كند
  اختصاص دادن، وقف كردن) 2  تأمين مالي كردن )1
  اكتشاف كردن) 4  ارزيابي كردن )3

  )4، درس 3زبان انگليسي (  » 2«ي  گزينه -67
 تمـام . رفته استآرامي  پيش  عمليات نجات كاملاً به«: ي جمله ترجمه

  ».اند مسافران از كشتي در حال غرق شدن، بيرون آورده شده
  عمليات) 2  آوري، تكنولوژي نف) 1
  مديريت) 4  اجرا، عملكرد) 3

  )3، درس 3زبان انگليسي (  » 4«ي  گزينه -68
هاي آموزش  انواع تكنيكتمام يك معلم خوب بايد با «: ي جمله ترجمه

  ».آشنايي داشته باشد
  منعطف بودن) 1
  )to be aware of(ن آگاه بود) 2
  موجود بودن، در دسترس بودن) 3
  )to be familiar with( آشنا بودن )4

  )6، درس 3زبان انگليسي (  » 3«ي  گزينه -69
 ياد بگيريد بايد ،خواهيد سخنران خوبي شويد اگر مي«: ي جمله ترجمه

  ».به ترس خود از جمعيت غلبه كنيد
  اثر، تأثير) 2  توانايي) 1
  اطمينان، اعتماد) 4  ترس) 3

  )3، درس 3زبان انگليسي (  » 1«ي  گزينه -70
  ».وقتي او را تنها گذاشتيم، خيلي احساساتي شد«: ي جمله ترجمه

  دردناك) 2  احساساتي) 1
  ذهني، رواني) 4  جسماني) 3

 )نوبت عصر(91يآزاد پزشك
 زبان انگليسي
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  3  كانون فرهنگي آموزش  91 آزاد  

  :Cloze Testي متن  ترجمه
هـا را در   ترين همكاري ي نوبل به افرادي كه مهم شش جايزه ،هر سال
انـد و نيـز    شيمي، طب، اقتصـاد و ادبيـات داشـته     زيك،هاي في رشته

تـرين كـار را    شخص يا اشخاصي كه براي ترويج صلح در جهان بـيش 
ي مختـرع سـوئدي،    وسيله جوايز نوبل به. شود اند، اعطا مي انجام داده

اعطـا   1901در سـال  ) جايزه(نوبل، بنا نهاده شد و اولين برنهارد آلفرد 
يكـي از   ،ي بسـياري از افـراد   وسيله نوبل بهي  دريافت يك جايزه. شد

  .شود محسوب ميدر جهان ترين افتخارات  بزرگ
   »4«ي  گزينه -71

  حالت  رد،مو) 2  مشكل، مسئله  معضل،) 1
  زمينه، شتهر) 4  مهارت) 3
  

   »1«ي  گزينه -72
  كه  تا مقداري) 2                 چنين هم نيز، ) 1
  كه ييتا جا) 4                 كه زماني تا) 3

   »2«ي  گزينه -73
  ترويج دادن، گسترش دادن) 2  تصور كردن، فرض كردن) 1
  اختصاص دادن، وقف كردن) 4                 تشويق كردن) 3

  .نيز صحيح باشد» 3«ي  رسد گزينه نظر مي به: توجه
   »1«ي  گزينه -74

  حمايت كردن) 2                 نا نهادنب) 1
  را كردن، انجام دادناج) 4                 عمل كردن) 3

  » 3«ي  گزينه -75
  احترام گذاشتن) 2                 مقايسه كردن) 1
 معرفي كردن)4درنظر گرفتن، تلقي كردن   ) 3

  :مطلب دركي متن  ترجمه
چه با يك گروه، ورزش كردن بهتـرين   ،تنهايي ورزش كنيد شما چه به

 ـ اگر روز سختي در مدرسه. راه براي احساس خوشحالي است تيد داش
تواند به شما كمـك كنـد    ورزش مي  كنيد، يا فقط احساس ناراحتي مي

توانـد   بـدنتان مـي    چرا كه وقتي ورزش مي كنيـد، . حالتان بهتر شود
ترشـح   ،كند ي شيميايي كه حالت خوشحالي ايجاد مي آندورفين، ماده

كشـيد   عميق مي ، نفسكه شما در طول ورزش بر اين، وقتي علاوه .كند
مغزتان از اكسـيژن اضـافي     كنيد، هاي خود مي ي وارد ريهو هواي زياد

كه شما فعال هستيد و به اين سو و آن سو حركت  و وقتي .برد بهره مي
فكر   كرد، چه كه شما را اذيت مي ي آن سختي درباره كنيد، گاهي به مي
  .كنيد مي

   »2«ي  گزينه -76
تـر ورزش   توانيم پي ببريم كه هر چه بيش ميمتن از «: ي جمله ترجمه

  ».كنيم، احساس بهتري خواهيم داشت
  
  

   »4«ي  گزينه -77
كند كه اگـر كمـي ناراحـت و     نويسنده پيشنهاد مي«: ي جمله ترجمه

تواند به شما كمك كند كه احساس بهتـري   ورزش مي  غمگين هستيد،
  ».داشته باشيد

  :دوم به صراحت به اين موضوع اشاره شده است ي جملهدر : توجه
If you have a hard day at school or just feel unhappy, 
exercising can help you feel better.  

   »1«ي  گزينه -78
  »؟نيستكدام جمله صحيح «: ي جمله ترجمه

  ».شيميايي ندارد اساسخوشحالي «
بـدن آنـدورفين ترشـح     ،در متن اشاره شد كه هنگـام ورزش : توجه
ميايي است كه ايجاد ي شي كند و توضيح داد كه آندورفين يك ماده مي

  .كند خوشحالي مي
  »3«ي  گزينه -79

كه زير آن خط كشيده شده  ”In addition“ ي واژه«: ي جمله ترجمه
  ».جايگزين شود »بر اين علاوه« ”Moreover“ي وسيله تواند به مي

   »2«ي  گزينه -80
كه زير آن خط كشيده شده از نظر  ”excellent“ي  واژه«: ي جمله ترجمه

  ».ترين است نزديك» خوب عالي، خيلي« ”very good“معنايي به 
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  1  كانون فرهنگي آموزش  عصر پزشكي

  تجربيرياضي
 91-عصرآزاد پزشكي
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 » 1«ي گزينه -82













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3034
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4043

03443
xcosxcos

xsinxsin
)cos)(xsin(  

كنيد،  طور كه در شكل ملاحظه مي همان

4ي معادله
3

xcosي ، در بازه],[ 20 ،

  .  را دارد2x و1xدو جواب

 » 2«ي گزينه -83

، q نـسبت    ر و قـد   1aي اول   ي عمومي تصاعد هندسي با جمله       جمله

1صورت  به
1

 n
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 » 2«ي گزينه -84

 2nها از نوع يـك،         تاي آن  1n شيء كه    nهاي    تعداد جايگشت : نكته

 هـستند، برابـر     kهـا از نـوع         تـاي آن   kn... ها از نوع دو و        تاي آن 

با
!n!...n!n

!n

k21
  .  است

00322 ارقـام  ي بـالا،    با توجه به نكته    3022 در كنـار هـم     و،،،
5


!!

! 

جايگشت دارند، اما اگر بخواهيم عددي پنج رقمي حاصل شود، رقـم        

اول از سمت چپ، نبايد صفر باشد، اگر فرض كنـيم كـه رقـم اول از                 

)و،،(سمت چپ برابر صفر اسـت، بـراي چهـار رقـم ديگـر              0322 ،

122
4


!

هـاي     جايگشت وجود خواهد داشـت، پـس تعـداد حالـت           !

181230مطلوب، برابرست با  .  
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2كه همواره   جه به اين  با تو 
121 )n(n

n...


   ـي    ، از رابطـه   الاب

  : يجه گرفتتوان نت مي
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122دانيم كه همواره مي  cossinتوان نوشت ، پس مي :  
2x)x(f    

1135135135135 020200  sincos)(sinf)(cosf  

 » 4«ي گزينه -87

012012 22224  x)x(xx  

txحال با فرض 2داريم ، :  

0340122  )t)(t(tt  












330303
040404

222

22

xxxt

xxt  

 حسين حاجيلو:دهندهنام پاسخ

 )غيرقابل قبول(

  ها جموع دادهم
 ها تعداد داده

 )غيرقابل قبول(

 )دو جواب(
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 » 3«ي گزينه -88

  :  اولحل راه
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  :دومحل راه 

0چون ابهام حد از نوع
  : يمي هوپيتال، دار است، با استفاده از قاعده0
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  : از طرفي
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 از چپ 2x در f، تابع 2

  . ييوسته و از راست ناپيوسته است
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 » 4«ي گزينه -91

  :  است6 مضرب يهاي زير، مجموع دو تاس عدد در حالت

6661524334251  )A(n)},(,),(,),(,),(,),(,),{(A  

، 26)S(nپرتاب دو تاس، برابر است باها در  از طرفي، كل حالت

  : پس احتمال مورد نظر، برابر است با

6
1

6
6
2 

)S(n

)A(n
)A(P  
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ابتدا شـكل مـسأله را در دسـتگاه         

توجه كنيد  . كنيم  مختصات رسم مي  

، در متـوازي    BCقطـر   بـا رسـم      كه

  مساوي ، دو مثلث ABCDالاضلاع 

، دو برابـر    ABCDشود، پـس مـساحت متـوازي الاضـلاع            ميايجاد  

  :  استABCمساحت مثلث 
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 » 3«ي گزينه -94

|x|x، آنگاه0xاگر توان نوشت ، پس مي :  
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)xx(myy TT  :ي خط مماس مورد نظر معادله  

36
19

36
5

3
2436

5
3
2

00
50    yy)x(y x  

),(ي ها، تنها مختصات نقطه يعني در بين گزينه 36
ي خط  ، در معادله195

  . كند مماس مورد نظر صدق مي

 » 3«ي گزينه -96

26232 223  xyxxyxxy  

26ي با توجه به معادله  xy ،3
1

xي  ي ساده ، ريشه

ي عطف نمودار تابع است، براي به دست   و طول نقطه0yي لهمعاد

ي تابع قرار   اين مقدار را در معادله،ي عطف آوردن عرض نقطه

  : دهيم مي

0227
1

9
123

1
3
1

3
1 23  )()(yx  

ي عطف منفي و عرض آن نيز منفي است، پس اين  يعني طول نقطه

  . اردنقطه در ربع سوم محورهاي مختصات قرار د

 » 2«ي گزينه -97
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 » 1«ي گزينه -98
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2در هر بيضي، خروج از مركز، برابر است با

2
1

a

b
e پس ، :  

6
35

36
35

36
118

9
2

1 e  

 » 3«ي گزينه -99

  :  هستند، پس5 و 3، 2 به نسبت ABCهاي مثلث  چون زاويه
















kĈ

kB̂

kÂ

5
3
2

  

0180دانيم كه از طرفي مي ĈB̂Âپس ، :  

000 1818010180532  kkkkk  

kkÂĈ 25 ترين زاويه ترين زاويه با كوچك اختلاف بزرگ  

00 5418033  k  
 » 4«ي گزينه -100

 و سـطح كـره      R2گيـريم، قطـر برابـر          در نظـر مـي     Rشعاع كره را    

24برابر Rاست، طبق فرض مسأله  :  
22 8442 RR)R(R   
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
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  1  كانون فرهنگي آموزش  پزشكي عصر  

  فيزيك
 91-آزاد پزشكي عصر

  

  
  

  معصومه عليزاده: دهنده  پاسخ
 » 3«ي گزينه -101

تـوان    ديگر برابرند، مي    ي تابش و بازتاب با يك       با توجه به اين كه زاويه     
000  : نوشت 701402140   îîr̂î r̂î  
000  : ي تابش با سطح آينه برابر است با    زاويه 207090 ̂ 

  )4فصل  -1 فيزيك( 

 » 2«ي گزينه -102

تر از شي است، بنـابراين مجـازي اسـت و             بزرگمستقيم و   چون تصوير   
cmfffr  : داريم cmr 302602 60     

pq
p

q
m 22   

cmpppf
fppfqp

1523021
2
11111

 

  )4 فصل -1فيزيك (

 » 4« ي گزينه -103

شود بنابراين تصوير حقيقي است و       چون تصوير بر روي پرده تشكيل مي      
  : توان نوشت مي

cmqpq
p

q
m cmp 6022 30     

cmf
ffqp

201
60
1

30
1111

 

  )5 فصل -1فيزيك (

 » 1« ي گزينه -104

x.FWي اي است و بـا توجـه بـه رابطـه      كار كميت نرده     يكـاي آن 
N.mشود  است كه ژول ناميده مي .  

  )4 فصل -2فيزيك (

 » 2« ي گزينه -105

ي بنابه رابطه
A

F
P داريم  :  

24058

3400105822700

cmminA

cmV,
m

kg

A

vg

A

mg
P




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  )5 فصل -2فيزيك (

 » 4« ي گزينه -106

با توجه به پايستگي انـرژي، مقـدار گرمـايي كـه قطعـه فلـز از دسـت                   
گيرد تا به دماي تعـادل        دهد برابر با مقدار گرمايي است كه آب مي          مي

  . برسد

00 22211121  )(cm)(cmQQ ee  
gm)()(m 1900803038016826304200 11  

  )6 فصل -2فيزيك (

 » 1« ي گزينه -107

  : با استفاده از قانون كولن داريم

CqCqq
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  )1 فصل -3فيزيك (

 » 3« ي گزينه -108

با توجه به اين كه دو مقاومت موازي، برابرند بنابراين جريـان يكـساني              
  : گذرد و جريان عبوري از مدار برابر است با از هر دو مي

AIII 42221   
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  )2 فصل -3فيزيك (

 » 2« ي گزينه -109

Iي  با استفاده از رابطـه    
l

N
B         ميـدان مغناطيـسي درون سـيملوله ،

  : برابر است با
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  )3 فصل -3فيزيك (

 » 1« ي گزينه -110

ي شـار مغناطيـسي       بنابه قانون القاي الكترومغناطيسي فـارادي و رابطـه        
  : داريم
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  )4 فصل -3فيزيك (

 » 3« ي گزينه -111

  : ي پنجم برابر است با سرعت متحرك در پايان ثانيه

s

m
vav 2005405   

  : ي اول برابر است با سرعت متوسط در ثانيه
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  پزشكي عصر  انون فرهنگي آموزشك   2  

 F N=20

N

mg N=50
fk

 مرئي
 » 4« ي گزينه -112

  : ي مستقل از زمان داريم با استفاده از رابطه
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  )1 فصل -1دانشگاهي  فيزيك پيش(

 » 2« ي گزينه -113

بنابـه قـانون دوم نيوتـون       كنـد،     چون جسم در راستاي قائم حركت نمي      
  : داريم
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  )2 فصل -1دانشگاهي  يك پيشفيز(

 » 1« ي گزينه -114

هاي با توجه به رابطه rv2 و raداريم  :  
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  )2 فصل -1دانشگاهي  فيزيك پيش(

 » 4« ي گزينه -115

ي با توجه به رابطه
g

l
T    : توان نوشت  مي2
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  )3 فصل -1دانشگاهي  فيزيك پيش(

 » 3« ي گزينه -116

  : هاي عرضي داريم ي سرعت انتشار موج با استفاده از رابطه
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  )4 فصل -1دانشگاهي  فيزيك پيش(

 » 2« ي گزينه -117

12ي با توجه به رابطه
4

12 
  n

L
nداريم  :  
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  )1 فصل -2دانشگاهي  فيزيك پيش(

 » 1« ي گزينه -118

.  اسـت  Xي    ي قرمز بيشتر از اشعه      با توجه به شكل زير، طول موج اشعه       
تـر خواهـدبود و       تـر باشـد بـسامد بـيش         از طرفي هر چه طول موج كـم       

. تر خواهد شـد     بنابراين قدرت نفوذ كه متناسب با بسامد است نيز بيش         
  . ي قرمز است تر از اشعه  بيشXي   نتيجه قدرت نفوذ اشعهدر
  

  

  ي           اشعهXي  اشعه فرابنفش          ]قرمز   بنفش   { راديويي فروسرخ

  افزايش طول موج

  )2 فصل -2دانشگاهي  فيزيك پيش(

 » 3« ي گزينه -119

 . رار دارندي فروسرخ ق ي پاشن در ناحيه هاي رشته ي خط همه

  )3 فصل -2دانشگاهي  فيزيك پيش(

 » 4« ي گزينه -120

2mcEي اينيشتين  بنابه رابطه داريم  :  
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)(m/mcE

s

m
C

J/E

4104

1031063

3

2814
8103

1410632



 







 

  )4 فصل -2دانشگاهي  فيزيك پيش(

www.konkur.in

www.konkur.in



  1  كانون فرهنگي آموزش  عصرپزشكي   

  گرم شده به ميلي ي حل جرم نمونه
 جرم محلول به كيلوگرم

  
  

  
  زاده اعظم حاجي: پاسخ دهنده 

هر عنصر، طيف نشري خاص خود دارد  كه مانند اثـر    »4«گزينه   -121
 .ي شناسايي آن عنصر است انگشت وسيله

جا   از آن . كنيم   را تعيين مي   M الكتروني آرايشابتدا  »  3«گزينه   -122
 :وان نوشتت  الكترون است مي18 داراي 2M+كه
262622626222 43322133221 spspss:Mpspss:M ⇒+  

 p يا   sعدد نوشته شده پشت     (ي چهارم قرار دارد       اين عنصر در دوره   
با توجه بـه آرايـش الكترونـي        ). ي دوره است    ي آخر برابر با شماره      لايه

ايـن فلـز در گـروه       .  خواهد بود  20 برابر با    Mنوشته شده، عدد اتمي     
 دو ظرفيتـي اسـت و بـا توجـه بـه دو            قـرار دارد و   ) IIAيـا (دوم جدول 

  :ها عبارتست از ظرفيتي بودن گوگرد، تركيب حاصل از آن

MS
S
M

⎪⎭

⎪
⎬
⎫

−

+

2
2

  
شعاع اتمي در هـر گـروه از بـالا بـه پـايين افـزايش                »  1«گزينه   -123

  .يابد مييابد و در هر دوره از چپ به راست كاهش  مي
  
  
  
تـر باشـد انـرژي شـبكه      هر چه شعاع آنيون كوچـك  »  2«گزينه   -124

 : بنابراين.تر است بيش

8538071036 =⇒>> xx  
747787923 =⇒>> xx  

 از نظر تعداد    2CS و   2COCl  ،ClCH3مولكول  »  4«گزينه   -125
  . برابر هستندپيوند با هم

 
 
 
  
 و  2Fي بين مولكولي در هر دو تركيـب         نيروي جاذبه »  2«گزينه   -126
2Cl    پذيري   جا كه قطبش    ي لاندون است؛ اما از آن        از نوع نيروي جاذبه
2Cl    2 نسبت بهF ي بين مولكولي لانـدون       ذبهتر است، نيروي جا      بيش
 .شود تر به حالت مايع تبديل مي  آسان2Clتر بوده و گاز  قوي2Clدر
ال در اين ؤبا توجه به فرمول ساختاري تركيب مورد س» 3«گزينه  -127

تركيب دو گروه عاملي هيدروكسيل، يك گروه عاملي كربونيـل و يـك         
 .ري وجود داردگروه عاملي ات

 در صـــورت ســـؤال ماننـــدواكـــنش داده شـــده »  4«گزينـــه  -128
)g(Cl)g(SO)g(ClSO 2222  .اصلاح شود→+

L/
SOmol
SOL/

ClSOmol
SOmol

ClSOmol/ 651
422

1
1250

2
2

22
222 =××  

/L: چون دو مول محصول گازي داريم   . فراورده گازي داريم211

ــه  -129 ــديم   »  1«گزينـ ــولي سـ ــرم مولكـ ــؤال جـ ــورت سـ در صـ
  اصلاح شود Na=23صورت به

)l(OH)aq(SONa)aq(NaOH)aq(SOH 24242 22 +→+  

mol/n
nn

NaOH
NaOHSOH 06021

42 =→=  

g/
molNaOH

gNaOHmolNaOH/ 2375
100

1
40060 =××  

اين واكنش همـواره بـا افـزايش آنتروپـي و كـاهش             »  3«گزينه   -130
 .شـود   خـود انجـام مـي       ر خودبه وط   بنابراين هميشه به   آنتالپي همراه بوده  

 )واكنش فلزهاي قليايي با آب گرماده است(

در C-C و يك پيوند     C-H پيوند   5با توجه به تكرار      » 1«گزينه   -131
 از دو   C-C و   C-Hدو طرف معادلـه و بـا حـذف پيونـدهاي تكـراري              

 :طرف خواهيم داشت

)g(HBr)g(BrHC)g(Br)g(HC +→+ 52262  
[ ]−−+−+−=∆⇒ )BrBr()HC()CC(H 6  

[ ])BrH()BrC()HC()CC( −+−+−+− 5  
kJBrH)]BrH([][ 37127619243520 =−⇒−+−+=−  

 »  4«گزينه  -132

  
  
  
  
  
 »  2«گزينه  -133

g(Cl)g(K)s(KCl(گرماگير −+ +→  
aq(Cl)aq(K)g(Cl)g(K(گرماده −+−+ +⎯→⎯+  

به اين نكتـه    لبته  ا.  است o<∆Hانحلال نمك گرماده است پس      
  .دهد توجه داشته باشيد كه مرحله اول و دوم به طور همزمان رخ مي

 »  3«گزينه  -134

1234 xppm =⇒=  

NaClmgx 234=⇒  
+= Nag/0920 +=×= Namg

/
92558

⇒+جرم23234 Na  
با توجه به اينكه به زرده تخم ولي   .سؤال جواب ندارد  »  -«گزينه   -135

ه اشاره نشده است، مخلوط     مرغ يا لسيتين به عنوان ماده امولسيون كنند       
بـا ابـن حـال بـا توجـه بـه            . تواند مخلوط پايداري باشـد     مورد نظر نمي  

 و با توجه به اين كه امولسيون در واقع          3 و 2هاي   نادرستي واضح گزينه  
ناچار بـه انتخـاب گزينـه يـك         . مخلوط كلوييدي است   شكل خاصي از  

 .هستيم

  91-عصرپزشكي آزاد 
 شيمي

 انحلال
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  زشكي عصرپ  انون فرهنگي آموزشك   2  

23  »  2«گزينه  -136 36 HAlClHClAl +→+  

2
2

2
2 100

1
22400

1224 Hmol
HmL

Hmol
HmL =×  

1
2 020

2
1

100
1

−== min.mol/R H  

 كيلوژول در   -16اگر تغيير آنتالپي واكنش را برابر با        »  4«گزينه   -137
سازي برگـشت مرحلـه دوم را برابـر بـا            ريم و اگر انرژي فعال    نظر بگي 

 :سازي برگشت واكنش كلي در نظر بگيريم خواهيم داشت انرژي فعال
19110716 −=⇒−=− mol.kJEE aa  

  
  
  
  
  
  
 »  1«گزينه  -138

SHNHHSNH 234 +  
oo6مول اوليه  
xx3مول تعادلي  

mol336   تعداد مول مصرف شده=−=
22

23 2522
3

2
3 −=×=⇒= L.mol/K]SH][NH[K  

 »  3«گزينه  -139

)aq(SO)aq(Na)s(SONa −+ + 2
442 2  

)aq(SO)aq(Cu)s(CuSO −+ + 2
4

2
4  

تر    بيش Na+با افزودن سديم هيدروكسيد جامد به محلول اول مقدار          
پـذيري آن      و انحلال  يابد   افزايش مي  42SONaشده در نتيجه مقدار     

شود و با افـزودن سـديم هيدروكـسيد بـه محلـول دوم رسـوب         كم مي 

2)OH(Cu 2+شود پس بـراي جبـران كـاهش يـون       حاصل ميCu 
  .يابد پذيري آن افزايش مي انحلال

ساير اسيدهاي چند    محلول آبي ، در   42SOHبه جز »  2«گزينه   -140
 ، از )تفكيــك نــشده(صــورت مولكــولي  دار، غلظــت اســيد بــه پروتــون

]OH[ +
 ضـعيف    پروتـوني   اسـيدهاي چنـد    ساير زيراتر است؛      بيش 3

بـه صـورت مولكـولي و       هـا در آب،       ي انحلال آن    قسمت عمده هستند و   
 .گيرد صورت ميتفكيك نشده 

−−−+ >>>> 3
4

2
442343 POHPOPOHOHPOH  :غلظت  

  .اما بايد دقت كنيم در صورت سؤال غلظت يون مورد پرسش است

بـا  . اسـت  7 محلول برابـر بـا       pHدر نقطه هم ارزي     »  4«گزينه   -141
و حجـم سـديم     ) ليتـر    ميلـي  45(توجه بـه اينكـه حجـم محلـول اسـيد          

)  ميلـي ليتـر اسـت   30با توجه به نمودار برابر بـا      ( هيدروكسيد مصرفي 
رسد مجهول سؤال غلظت سديم هيدروكـسيد         به نظر مي  . مشخص است 

گردد كـه بـه نظـر         البته در صورت سؤال كلمه مولار مشاهده مي       . است
رسد قبل از اين كلمه جاي خالي وجود داشـته و در دفترچـه سـؤال                  مي

بـا ايـن فـرض كـه البتـه          . اين جاي خالي به درستي تايپ نشده اسـت        
با توجه به يـك ظرفيتـي بـودن       . كند  ها نيز اين فرض را تاييد مي        گزينه

 :، خواهيم داشت)HCl,NaOH(اسيد و باز مورد استفاده

OHNaClHClNaOH 2+→+  
   تعداد مول باز=اسيدتعداد مول 

HClNaOH )MN()MV( =  
130452030 −=⇒×=× L.mol/M/M NaOHNaOH  

و باز مـزدوج برابـر      در محلول بافر، اگر غلظت اسيد       »  2«گزينه   -142
هـاي     در اين محلـول    . باشد 7 محلول برابر    pHباشد لزومي ندارد كه     

apKpHبافر كه غلظت اسيد و باز مزدوج يكسان است،   . باشد  مي=

oهر چه مقدار  »  3«گزينه   -143
y/xE تر   گر قوي   تر باشد، نمايان     بيش

. تـري اسـت     ي قوي    اكسنده Ag+پس. عنوان اكسنده است     به   xبودن
oچه مقدار  هر

y/xE تر بودن   گر قوي   تر باشد، نمايان     كمy   عنـوان     به
. تــــري اســــت ي قــــوي كاهنــــدهZnپــــس. كاهنــــده اســــت

ــنش CuNi)aq(Cu)s(Niواك +⎯→⎯+ ++ ــر 22  59/0 براب
  .است
V/)/(/EEEE 590250340 +=−−−==−=  

  
در الكتروليز محلول غلـيظ نمـك سـديم در آنـد يـا              »  1«گزينه   -144

ئوريـد رقابـت كـرده و در ايـن          وهاي فل   قطب مثبت مولكول آب با يون     
  .شود  آزاد مي2Oرقابت مولكول آب پيروز شده و گاز 

+− ++→ HOeOH 22
12 22 

با ايجاد تماس ميـان     . حفاظت كاتدي رخ داده است    »   3«گزينه   -145
تري در مقايسه      كوچك oEكه(تر از آهن      آهن و يك فلز اكسيدشونده    

زيـرا در سـلولي كـه       . توان مانع از اكسايش آهن شـد        مي) با آهن دارد  
 و اكـسيد    كنـد   فا مي تر نقش آند را اي      شود، فلز اكسيدشونده    تشكيل مي 

كند و اكسيژن هوا در سـطح آن           و آهن به عنوان كاتد عمل مي       شود  مي
  :فلز منيزيم را در تماس با آهن قرار دهيم اگر .شود كاهيده مي

−− →++ OHeOHO: 442    كاهش در كاتد22
−+ +→ eMgMg:    اكسايش در آند22

 واكنش آند كاتد واكنش

H∆   
 واكنش كلي
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  1  فرهنگي آموزشكانون   پزشكي عصر  

  

  

  هادي كمشي: دهنده  پاسخ
  »1« گزينه -146

  سبب مي شود گامت ها، اولين تقسيم ميوزي خود را كامل كنند و نيز سبب مي شودLHولي تخمدان، حداكثر ميزان كدر پايان مرحله فولي
 سلول زاينده Iد در پايان ميوز در ضمن مي داني. هنگامي كه فوليكول پاره مي شود تخمك گذاري رخ مي دهد. فوليكول و تخمدان پاره شوند

  .ي تخمك، تخمك نابالغ و اولين گويچه ي قطبي حاصل مي شود

  »4« گزينه -147

اين گياهان مواد غذايي مورد نياز براي دوره ي بعدي رشد خود را در ريشه . داوودي، نرگس زرد و زنبق از گياهان چند ساله ي علفي هستند
  .خيره مي كنندهاي گوشتي و ساقه هاي زير زميني ذ

  »؟« گزينه -148

.  داردAbd دارد، گويچه ي قطبي كه همزمان با آن از تخمك نابالغ توليد شده نيز ژنوتيپ Abdيا توجه با اين كه تخمك حاصل ژنوتيپ 
  .ح ندارد دارند و اين سوال جواب صحيAbdدر ضمن دومين گويچه هاي قطبي كه از نخستين گويچه قطبي حاصل شده اند هر دو ژنوتيپ 

  »1« گزينه -149

  :به شكل زير دقت كنيد

  

  »2« گزينه -150

ساكارز حاوي گلوكز و فروكتوز مي باشد و لاكتوز نيز از گلوكز و گالاكتوز خته شده . مالتوز، سلولز و گليكوژن تنها از گلوكز ساخته شده اند
  .است

  91 –عصرپزشكي 
 شناسيزيست
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  2  فرهنگي آموزشكانون   پزشكي عصر  

  »3« گزينه -151

  :به شكل چرخه ي كالوين و گليكوليز دقت كنيد

        

در ضمن خروج يون هيدروژن از ). انرژي زا( يون هيدروژن با استفاده از انرژي الكترون ها از استروما به فضاي تيلاكوئيدي وارد مي شود
  . مي باشدATPفضاي تيلاكوئيد به استروما بر اساس شيب غلظت و همراه با توليد 

  »4« گزينه -152

سرخرگ آئورت انسان از بطن چپ خارج شده و به بافت هاي بدن . آبشش ها وارد مي شودسرخرگ شكمي ماهي از قلب خارج شده و به 
  .خون رساني مي كند

  »4« گزينه -153
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  3  فرهنگي آموزشكانون   پزشكي عصر  

  »1« گزينه -154

  

  »2« گزينه -155

  . اندام حركتي دارند4بيش تر دوزيستان، بعضي از خزندگان و همه ي پرندگان و پستانداران 

  »1« گزينه -156

علامت . افت پوششي سنگفرشي يك لايه را نشان مي دهد كه درون خانه هاي ششي و رگ هاي خوني را پوشانده استشكل مورد نظر ب
غشاي پايه شامل شبكه اي از پروتئين هاي رشته . سوال غشاي پايه را نشان مي دهد كه بفت پوششي را به بافت هاي زيرين متصل مي كند

  .اي و پلي ساكاريدهاي چسبناك است

  »1«زينه  گ-157

عبارت  الل 5بنابراين تعداد انواع ژنوتيپ شبدر با . در گياه شبدر به علت وجود ژن خودناسازگار ژنوتيپ هوموزيگوس به وجود نمي آيد
  :است از

n(n ) 
 

1 5 6
15

2 2
nها  انواع ژنوتيپ  5  

  »3« گزينه -158

در درخت تبارزايشي طول ساقه، گذشت زمان، طول شاخه، تعداد . انداران را نشان مي دهنددرخت هاي تبارزايشي ارتباط تحولي ج
  .نوكلئوتيدهاي متفاوت و تغيير يافته نسبت با جاندار مبنا، پايين ترين نقطه، نياي مشترك و  بالاترين نقطه جاندار مبنا را نشان مي دهد
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  4  فرهنگي آموزشكانون   پزشكي عصر  

  »2« گزينه -159

  .ل صفات را به نسل بعد نداشتندميكروسفرهاي اوليه  توانايي انتقا

  »4« گزينه -160

  : فراواني مردان بيمار در كل جمعيت

dX Y /  
1 1 1

0 1
2 2 20

  

  :نسبتي از زنان اين جامعه كه بيمارند

d dX X . .  
1

0 1 0 1
100

  

  »3« گزينه -161

نزيم را شناسايي و با اثر خود دو توالي كوتاه تك رشته  به نام جايگاه تشخيص آDNAهر آنزيم محدود كننده توالي كوتاه دو رشته اي از 
  .اي به نام انتهاي چسبنده توليد مي كند

  »1« گزينه -162

در ضمن تا .  در چرخه ي كربس توليد مي شودATP مولكول 2 در گليكوليز و ATP مولكول 2به ازاي هر مولكول گلوكز به طور مستقيم 
 مولكول گلوكز ساخته شده 2همچنين هر مالتوز از .  توليد مي شودATP مولكول 38وع از هر گلوكز جمزنجيره ي انتقال الكترون در مپايان 
  .است

  

  »2« گزينه -163

توليد پروتئين هاي ويروسي منحصراً در .  مي باشدDNAوجه مشترك چرخه ليتيك و ليزوژني آلوده سازي سلول و همانندسازي مولكول 
  .چرخه ي ليتيك وجود دارد
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  5  فرهنگي آموزشكانون   پزشكي عصر  

  »2« گزينه -164

  

  »2« گزينه -165

اين صفات موجب . اين صفات شانس بقاي جانور را كاهش مي دهند و براي جانور پر هزينه اند. يال شير نر جزء صفات چشم گير است
  .كاهش نزاع بين نرها، افزايش شانس توليدمثل و افزايش جلب نظر ماده ها موثر است

  »1« گزينه -166

 با حذف ستاره ي دريايي، صدف هاي باريك صدف هاي 1ولي در گزينه .  رقابت كنندگان با هم سازش كرده اند4 و 3، 2در گزينه هاي 
  .پهن را حذف مي كنند

  »2« گزينه -167

  . رونويسي مي شودII پلي مراز RNAتوسط  II پلي مراز RNA سازنده ي پروتئين هاي يوكاريوتي از جمله  هايژن

  »3«گزينه  -168
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  6  فرهنگي آموزشكانون   پزشكي عصر  

  »2« گزينه -169

  .دانه ي گرده ي رسيده در نهان دانگان همان گامتوفيت مي باشد

  »2« گزينه -170

فردي كه ستاره دار است ناقل نيست و سالم است و پدر . با توجه به اين كه از پدر و مادر سالم فرزند بيمار متولد شده، بيماري غالب نيست
  . مغلوب نيستX بيماري وابسته به و خواهري بيمار دارد، بنابراين

  »1« گزينه -171

با توجه به اينكه دختر اين خانواده چشم آبي دارد و مبتلا به بيماري تحليل عضلاني دوشن دارد، پدر در مورد رنگ چشم و مادر در مورد 
  .بيماري هتروزيگوس هستند

D d dP : X X X Y P : Aa aa   

D d d d D dF : ( X X X X X Y X Y) F: ( Aa aa)   
1 1 1 1 1 1
4 4 4 4 2 2

  

  

 
1 1 1
4 2 8

 احتمال پسر بيمار و چشم قهوه اي   :

  »1« گزينه -172

همانطور كه در شكل مشاهده مي كنيد، گلو حلق از طريق شيپور استاش به گوش مياني راه دارد، بنابراين احتمال انتقال عفونت گلو و حلق به 
  .اين بخش از گوش بيش تر است

  

1
4

1  بيمارپسر  
2

  چشم قهوه اي 
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  7  فرهنگي آموزشكانون   پزشكي عصر  

  »4« گزينه -173

  .ع زايش در ولوكس مشاهده مي شود كه جانداري يوكاريوتي از گروه آغازيان مي باشدساده ترين نو

ي حلقوي دارند، طي همانندسازي معمولاً دو دوراهي همانند سازي ايجاد مي شود؛ ولي در يوكاريوت ها دو راهي DNA ها كه در باكتري
  .هاي همانندسازي متعددي ايجاد مي شود

  »2« گزينه -174

سبب بي قراري، اختلالات خواب، افزايش تعداد ضربان ) پركاري تيروئيد(هيپرتيروئيديسم . ده ي سپري شكل همان تيروئيد استمنظور از غ
  .قلب وكاهش وزن مي شود

  »3« گزينه -175

آيد، مانند سلول در اين حالت ساختار چند هسته اي به وجود مي .گاهي هسته سلول چند بار تقسيم مي شود ولي منجر به سيتوكينز نمي شود
  .هاي ماهيچه اي مخطط بعد از مراحل جنيني

  »2« گزينه -176

 مي باشد، همانطور كه در شكل مشاهده مي  كنيد در هر بار پتانسيل عمل و بازگشت آن به -65اختلاف پتانسيل غشاء در حالت عادي 
  .مي شود+ 40حالت آرامش، اختلاف پانسيل غشاء دو بار صفر و يك بار 

  

  »1« گزينه -177

در ضمن مي دانيد كه پروتئين .  هستندپلي ساكاريديآنتي ژن هاي سبب بروز پاسخ ايمني مي شوند و اغلب آن ها مولكول هاي پروتئيني يا 
  .ها در ريبوزوم ساخته مي شوند

  »4« گزينه -178

Aاز آن از طريق انتشار تسهيل شده است يك پروتئين كانالي هميشه باز را در غشاي سلول نشان مي دهد و در نتيجه عبور مواد .  

Bيك پروتئين كانالي را نشان مي دهد كه پس از تماس با بعضي از مواد باز مي شو، بنابراين اختصاصي عمل مي كند .  

  »1« گزينه-179

 تشكيل آسكوكارپ ادغام نخينه ها در آسكوميست ها منجر به.  مي شود )n+n(ادغام نخينه ها در قارچ چتري منجر به تشكيل كلاهك 
)n+n ( مي شود و ...  

  »3« گزينه -180

A نشان دهنده ي مولكول DNA است كه حاوي بخش هاي اگزون و اينترون است .  

  :بررسي علت نادرستي ساير گزينه ها

ي از چپ به در سمت راست طويل تر هستند، بنابراين جهت حركت رونويس) هاRNA( بيرون زده اند DNAرشته هايي كه از : »1«گزينه 
  .راست است

  . پلي مراز رونويسي مي شودRNAشكل رونويسي از يك ژن سلول تخم دوزيست را نشان مي دهد و در هر ژن توسط يك نوع : »2«گزينه 

  . پلي مراز براي شناسايي راه انداز نيازمند عامل رونويسي استRNAدر يوكاريوت ها : »4«گزينه 
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